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A Vasi Korall Kft. takarító munkatársakat keres a szombathelyi 
TDK gyárban végzendő takarítási feladatok ellátására 

• egy és két műszakos valamint csak délutános  
akár részmunkaidős kézi takarításra 

• két műszakos és csak délutános gépi takarításra 

Határozatlan idejű munkaszerződés, próbaidő letelte után  
étkezési hozzájárulás, negyed éves prémium. 

Érdeklődni lehet: 
Telefonon: 70/594 4224 • E-mail: veghadam@vasikorall.hu



Utcatakarítás 
A Szabolcs Zoltán utcában folytatta az utca-
takarítást a SZOVA Zrt., a cég a közterület-fel-
ügyelet közreműködésével tisztította meg az ut-
cát, a Szompark pedig a parkfenntartási 
munkálatokat végzett kézi és gépi erővel, a kör-
zet képviselője, Kopcsándi József a helyszínen 
köszönte meg a közreműködőknek a munkát. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Civil szakmai napok 
A Miniszterelnökség munkatársai kétévente 
tartanak vármegyejárásokat, hogy helyben 
osszák meg a legfontosabb információkat 
a civil szervezetek vezetőivel, tájékozódjanak 
a problémákról és megoldási javaslatokat te-
gyenek. Idén Szombathelyen, Kőszegen, Vas-
váron és Szentgotthárdon tartanak találkozót. 

A vármegyeszékhelyen a TIT nagytermében 
rendeztek civil konzultációt az aktuális kér-
désekről megyei vezetőkkel és civil szerve-
zetek képviselőivel. 
 
Ferences családi nap 
Családi nappal köszöntötték a nyarat a szom-
bathelyi Szent Erzsébet Plébánia tagjai a hét-
végén. A ferences rend juniálisa nem csak 
az egyházközségi tagoknak szólt. Szívesen 
láttak mindenkit, aki kedvet érzett egy jó be-
szélgetésre vagy épp játszótársat keresett. 
A korábbi évektől eltérően ezúttal nem a plé-
bánia épületében és udvarán rendezték meg 
a programot, hanem a Gayer parkban. Így 
bárki arrajáró is csatlakozhatott a vidám kö-
zösséghez. A juniálist szentmise zárta a Szent 
Erzsébet-templomban. 
 
Projektzáró rendezvény 
Pincepörköltfőző-versennyel zárták a CLLD 
pályázati programot a szentkirályi Szedres-
kertben. A város fejlesztésekre és programok 
megvalósítására költhetett mintegy 650 mil-
lió forintot. Ebben játszóterek felújítása, fit-
neszparkok és streetballpályák kialakítása, 
közösségi terek fejlesztése is szerepelt. 
A zárórendezvényen versenyző hét csapat 
közül az Aranykorúak Sport Egyesülete nyert, 
megelőzve a Szív a Szívért Egyesület csa-
patát. Tóth Kálmán, a városrész képviselője 

elmondta: ez az esemény az átfogó pályázati 
program végét is jelentette. Három játszó-
teret újítottak fel, négy fitneszparkot hoztak 
létre, két streetballpályát és nyolc közösségi 
teret fejlesztettek 650 millió forintból. 
 
Új hídkorlát 
Felújította az önkormányzat megbízásából 
a SZOVA Zrt. a Nádtó utca – Dugovics utca 
hidat, az átjáró korlátja ugyanis kidőlt. A cég 
pótolta a hiányosságot, így a gyaloghíd ismét 
biztonságosan használható. 
 
Nyit a Tófürdő 
Ha az időjárás kedvező lesz, szombaton kinyit 
a Tófürdő. A 4 hektáros létesítményben a héten 
karbantartást végeztek, egyebek mellett ki-
javították a medencék burkolatát – a mun-
kálatokat hátráltatta a rengeteg eső – ha 
szombaton esik, akkor a nyitást elhalasztják. 
A jegyárak nem változnak. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Díj az újrahasznosító központnak 

A Településfejlesztési Szövetség szak-
mai zsűrije kitüntetésben részesítette 
az „Új életet adni a hulladéknak Szom-
bathelyen” című projektet. A SZOVA 
Újrahasznosítási Központja a fővárosi 
kerületek és megyei jogú városok kö-
zül nyerte el az idei év Körforgásos 
gazdaság különdíját. Az ünnepélyes 
díjátadóra Budapesten került sor 
a Magnet Közösségi Házban, ahol Nav-
racsics Tibor területfejlesztési minisz-
ter köszöntőjét követően Szombathely 
Megyei Jogú Városa képviseletében 
Dr. Horváth Attila és Horváth Soma 
alpolgármesterek, valamint Horváth 
Richárd, a SZOVA Nonprofit Zrt. hul-
ladékgazdálkodási igazgatója vette át 
az országos elismerést. „Öröm szá-
munkra, hogy lehetőségünk adódik 
elismerni ilyen és ehhez hasonló ér-
tékeket teremtő projekteket” – hang-
zott el a szakmai zsűri részéről.

Folytatódik a felújítás 
Június 12-én a távhő munkatársai is megkezdték a vezetékek cseréjét a Szent Márton 
utca alatt. Ez a művelet teljes szélességében érinti a Szent Márton utca burkolatát, 
ezért folyamatos útlezárásokra kell számítani. A forgalom mindkét irányba csak egy-
egy sávon haladhat. A felújítás érinti a buszok menetrendjét is, az aluljárónál lévő 
mindkét buszmegálló ideiglenesen megszüntetésre kerül. A buszok alternatív útvonalon 
közlekednek a Wesselényi utcán keresztül. Ehhez a Wesselényi utcában lévő parkolókat 
a térképen jelzett módon lezárták. A buszok megváltozott menetrendjével kapcsolatos 
minden információt megtalálható a Blaguss honlapján. Június 20-ig a gázművek mun-
katársai is tovább dolgoznak a területen, így továbbra sem lehet jobbra kanyarodni 
a Szent Márton utcából a Vörösmarty utca irányába.
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Ellentétben első és másodfokon eljáró 
bírósággal, a Kúria úgy ítélte meg, hogy 
dr. Nemény András polgármester nem 
sértette meg Dankó István parlamenti 
alelnöki titkár személyiségi jogait. Az ügy 
tavaly február kezdődött és a napokban 
ért véget azzal az indoklással, hogy 
a szabad véleménynyilvánításhoz való 
jog védelme „helyes érdekmérlegelés” 
alapján megelőzi a közszereplők sze-
mélyiségi jogainak védelmét. 
 
A hosszú menet még a tavaly országgyűlési 
választások előtt kezdődött, ekkor a kampány 
egyik átpolitizált témája lett a volt városi 
strand története – ezt nem idéznénk fel, mivel 
úgyis csak annyi lényeges belőle, hogy a po-
litika logikája szerint az ellenfélre rá kell 
égetni az adott sztorit. (Hogy mit is, az már 
nem lényeges, az emberek úgysem a tényekre 
figyelnek, hanem az elmesélt sztorira.) 
A strand dolgában történt egyik egyeztetésre 
Hende Csaba képviselő magával vitte a pol-
gármesterhez Dankó Istvánt, egykori minisz-
tériumi államtitkárt is, jelenlegi titkárságve-
zetőjét. Nemény András a 2022. februári 
közgyűlésen ezután azt mondta, „Hende Csaba 
hozott egy volt közigazgatási államtitkárt, aki 
elég kétes hírű volt az anyagok átnézése után, 
mert láthatóan a hírek szerint saját magának, 
cégének sikerült egy komoly közbeszerzést 
intéznie, amikor a Honvédelmi Minisztériumnál 
volt.” Nemény arra a hvg.hu által 2015-16-ban 
megírt esetre utalt, miszerint Dankó István ál-
lamtitkárként az akkor még csak tervezés alatt 
álló határkerítés építésének lebonyolításáért 
felelős kormányzati munkacsoport vezetője is 
volt, ő felügyelte a Beszerzési Hivatalt. Dankó 
ugyanekkor a köztulajdonban álló HM EI cégnek 
az igazgatósági elnöke volt – ez a cég nyerte 
el gyors és meghívásos pályázaton határvé-
delmi kerítés építését 2 milliárd forintért. 
Dankó azért indított pert Nemény ellen, mert 
szerinte a polgármester azt a valótlant tényt 
híresztelte, hogy a volt államtitkár saját ma-
gának, cégének egy komoly közbeszerzést 
intézett, ezzel pedig megsértette a jó hírnévhez 
fűződő személyiségi jogát. Az első fokon eljáró 
Szombathelyi Törvényszék, majd a másodfo-
kon a Győri Ítélőtábla is úgy látta, Dankó Ist-
vánnak van igaza, kimondták Nemény András 
felelősségét, mivel a volt államtitkár saját 
céggel nem rendelkezett, kizárólag vezető 
tisztségviselője volt a gazdasági társaságnak. 
A polgármesternek másodfokon a perköltség 
mellett Dankó István részére sérelemdíjként 
járó 100 ezer forintot és annak kamatait is ki 

kell fizetnie. A volt államtitkár ezt az összeget 
idén februárban egy zártkörű sajtótájékoztatón 
nyugdíjas bérlők házának képviselőjének adta 
át. Ekkor úgy fogalmazott, ő tisztviselő, nem 
politikus, ezért felháborította a polgármester 
elfogadhatatlan magatartása, ezért lépett fel 
„az ilyen gátlástalanságok ellen”. 
A meccsnek viszont volt még egy hosszab-
bítása, az ügy a Kúria elé került, a nemrég 
megszületett ítélet pedig kimondta a végső 
szót: a polgármester nem sértette Dankó Ist-
ván személyiségi jogait. Az esetet jogi szem-
pontból véleménycikkben elemző dr. Czeglédy 
Csaba úgy foglalta össze a fordulatot, hogy 
a közlés Dankó közéleti, közszereplői minő-
ségével kapcsolatos olyan magatartásra vo-
natkozik, amely Dankó HM államtitkáraként 
végzett tevékenységére vonatkozik, illetve 
Dankó helyben közszereplést gyakorolt akkor, 
amikor politikai szereplő Hende Csaba mellett 
nyilvánosan szakértői szereplést vállalt, így 
a véleményt tűrnie kell. 
Czeglédy arról is ír cikkében, „a Kúria szerint 
ezért megállapítható, hogy az Alkotmánybíróság 
következetes gyakorlata és az annak nyomán 
kialakult ítélkezési gyakorlat alapján a perbeli 
esetben a szabad véleménynyilvánításhoz való 
jog védelme helyes érdekmérlegelés alapján 
megelőzi a közszereplőnek minősülő felperes 
személyiségi jogainak védelmét. A kifogásolt 
közlés nem érintette a felperes családi vagy 
magánéletét, kifejezetten közéleti szereplésével 
volt kapcsolatos. A Kúria szerint a jelen esetben 

– annak helyességétől függetlenül – kifejthető 
olyan politikai vélemény, amely kritizálja azt, 
hogy a felperes által is vezetett gazdálkodó 
szervezet olyan pályázaton nyert el közbeszer-
zést, amelynek kiírója annak a Honvédelmi Mi-
nisztériumnak az egyik szervezete volt, amely 
minisztériumban a felperes egyidejűleg állam-
titkári pozíciót töltött be. A vitatott kijelentést 
a jelen esetben az alperes a Kúria értékelése 
szerint egyértelműen politikai vita keretében, 
politikai ellenfelével szemben (dr. Hende Csaba) 
alkalmazta, kritizálva azt, hogy milyen személy 
segítségét vette igénybe. A közlés egyértelműen 
a politikai ellenfél közéleti hitelességére utaló 
mondat volt, ennek értékelését a másodfokú 
bíróság elmulasztotta. Az Alkotmánybíróság 
határozata értelmében ez a körülmény már 
önmagában véleménynyilvánításnak minősítheti 
az adott kijelentést.” 
Nemény András Facebook-posztban kom-
mentálta az ügyet, leírta az előzményeket és 
azt, hogy az ügyről folyamatosan tudósított 
„a helyi pártmédia (Vas Népe, frisss.hu). Vajon 
most, hogy a Kúria nekem adott igazat, és 
kiderült, a Közgyűlésen elhangzottak nem 
jogsértőek, azaz Dankó Istvánnak tűrnie kell 
a véleményemet – ha már milliárd forintokat 
intézett a rábízott közös pénzünkből egy saját 
(maga vezette) cégnek – mekkora lelkesedés-
sel hozzák majd le a hírt a helyi propagan-
disták? Ha megírják, ha nem, tény, hogy Hende 
Csaba jogi szakértője elbukott a jog mezején 
is. Az erkölcsén már sokkal korábban.” 

SaFó

VÉLEMÉNY VS SZEMÉLYISÉGI JOGOK
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Egyeztetés a volt strand ügyében 2022-ben: Dankó István jobbról a harmadik
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Együttműködési keretmegállapodást kö-
tött az ELTE SEK és a Vas Megyei Mun-
kaadók és Gyáriparosok Szövetsége 
(VMGYSZ). 
 
A jövőben közösen szerveznek innovációs té-
májú rendezvényeket, segítik egymást pályá-
zatok megvalósításában és a nemzetközi kap-
csolatok szélesítésében. „A 2017-es ELTE- 
integráció óta egyre szélesedik a Savaria Egye-
temi Központ együttműködő partnereinek köre. 
Gazdasági, társadalmi és civil szervezetekkel 
fűzik szorosabbra a kapcsolatot, mert hogy 
erősítsék a régió szellemi tőkéjét, az ELTE be-
ágyazottságát, és jövőképet adjanak a hall-
gatóknak” – fogalmazott köszöntőjében Lenkai 
Nóra, az ELTE SEK rektori biztosa. „Nemcsak 
a szövetség, hanem az egész megye gazda-
sága profitál az együttműködésből” – fogal-
mazott Kondor János, a Vas Megyei Munka-
adók és Gyáriparosok Szövetségének elnöke. 
Mint mondta, nagy változás előtt állunk, a vi-
lág a tudásintenzív képzés és gyakorlat irá-
nyába mozdul. A vállalati szféra és az egye-
temek együttműködése elengedhetetlen 

ebben a folyamatban. Az ELTE-vel évek óta jó 
a kapcsolat, ezt öntötték most hivatalos for-
mába. Az aláírást követően az egyetem általános 
rektorhelyettese tartott előadást a mesterséges 

intelligencia térnyeréséről és annak jogi vonat-
kozásairól. A Vas Megyei Munkaadók és Gyári-
parosok Szövetsége a következő alkalommal 
a klímaváltozásról fog előadást szervezni.

SaFó

ELTE: MEGÁLLAPODÁS A MUNKAADÓKKAL
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Aláírás után: együttműködik az ELTE SEK és a vállalati szféra

Szombathely Fő terén nyolcvan gyönyörű 
autót állítottak ki, de ahogy azt Kelemen 
Krisztián önkormányzati képviselőtől 
megtudtuk, több mint 1200-an jelent-
keztek. 
 
A képviselő megnyitó beszédében kiemelte, 
hogy a városunkban megrendezett találkozó 
hasonlít ahhoz, amit a Wörthi-tónál szoktak 
szervezni. Ugyan a most kiállított autókat nem 
lehetett kipróbálni, de a tulajdonosok szívesen 
meséltek arról, hogy milyen erős motorral 
felszereltek ezek a kiállított járművek. El-
mondta, hogy a városvezetés szívesen bizto-
sított helyszínt a rendezvénynek, mert fon-
tosnak tartják, hogy a fiatalok hobbija is 
bemutatásra kerülhessen. A képviselő igye-
kezett elosztatni azt a negatív sztereotípiát, 
miszerint a tuningautók szerelmesei nem 
környezetbarátok. Kiemelte, hogy nagyon 
gyakran jótékonykodnak, figyelnek a környe-
zetre, betartják a KRESZ-szabályokat, csak 
jóval több időt és pénzt áldoznak autóikra, 
mint a többiek. Beő Péter fő szervezőtől meg-
tudtuk, hogy a tombolából befolyt összeget 

felajánlották az önkormányzatnak. Szeretnék, 
ha ezzel az összeggel hozzájárulhatnának 
a Szent Márton utca 12-18 alatt található terület 
parkosításához. Bakos Ildikó, a Joskar-Ola 

Alapítvány elnöke megköszönte, hogy ilyen 
sokan megjelentek a tuningtalálkozón, úgy 
gondolja, hogy ismét megmutatták, hogy igazán 
összetartó csapatot alkotnak.

SaFó

VASPARÁDÉ: TUNINGAUTÓK A FŐ TÉREN
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Nyolcvan autót állítottak ki a Fő téren
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Kedden ünnepelte 75. születésnapját 
a Benczúr Gyula Utcai Óvoda: az ünnep-
ségen volt és jelenlegi Benczúr óvodások 
adtak műsort, s ünnepi beszédek hang-
zottak el. 
 
Dr. Nemény András polgármester beszédével 
kezdődött a Benczúr Gyula Utcai Óvoda 75. 
születésnapi ünnepsége: 75 év nagy idő, 
hangsúlyozta, több ezer gyermek töltötte itt 
éveit, melyek egész életükre hatással voltak. 
A polgármester a fák törzséhez hasonlította 
az óvónőket, az ovisokat a belőlük nővő ágak-
hoz, azok gyermekeit levelekhez, rügyekhez 
– az óvoda közössége olyan, mint egy nagy 
erdő, ami éltető oxigénnel látja el városunkat. 
1948 óta működik a Benczúr óvoda: egy cso-
porttal, a Latex dolgozóinak gyermekeivel 
indult. Bár napjainkra sokat változott, de 
a gyermekek szeretete és a magas szintű 
szakmai munka állandó maradt a 75 év tör-
ténete alatt, így bizalommal adja ide gyer-
mekét a szülő, s érzelmi biztonságban ne-
velkednek a gyermekek, mely az életben 

minden döntésüket meghatározza majd – 
hangsúlyozta a polgármester.  A Napocska 
csoport műsora után Iker Gabriella intéz-
ményvezető beszélt az óvodához fűződő ér-
zelmeiről, munkájáról: – Ami állandó itt, 
a Benczúrban, az a feltétel nélküli szeretetet, 
az egyéni fejlődési utak szakszerű támoga-
tása, a szülőkkel közös nevelőpartneri vi-
szony erősítése és támogatása – emelte ki. 
Az oviban országosan másodikként kezdtek 

el foglalkozni a másképpen fejlődő gyer-
mekek nevelésével, saját pedagógiai prog-
rammal. Az óvoda mindenkori szakmai szem-
léletének alapja az empátia, az esélyteremtés 
és az igény szerinti fejlesztés – hangsúlyozta 
Iker Gabriella: – Az intézmény olyan szakmai 
bázissal bír, melyre alapozva tud építkezni 
a folyton megújuló, kreatív munkával dol-
gozó, vidám csapatunk, melyben mindenki 
kiteljesedhet. 
Molnár Bence volt Benczúr ovis néptáncbe-
mutatója és kötélugró-produkció után Kovács 
Gáborné Zita, az intézmény egykori vezetője 
idézte fel az óvoda 75 éves történetének főbb 
pontjait: onnan, amikor kisóvodásként állt 
az épület előtt, a 42 éven át, mikor az óvoda 
a második otthona volt: 21 éves óvónői korszakán 
át az intézmény vezetésének 21 évig tartó idő-
szakáig. – Itt tanultam meg, hogy a szeretetnek 
rendkívül sok nyelve van – mondta el az egykori 
intézményvezető –, egy simogatás, egy ölelés, 
egy cinkos összenézés, néha csak egy mosoly, 
egy érintés, de a szeretetnyelvek közé tartoznak 
a megfelelő korlátok és a védő-óvó szigor is, 

a szabályok. – A gyökerek nem látszanak, 
de azok tartják a fát – idézte a gondolatot 
Kovács Gáborné, arra az összetartó helyi kö-
zösségre is utalva, melynek mindenkori fon-
tos bázisa a Benczúr Óvoda. A születésnapot 
az ovisok zenés produkciója zárta. Az ün-
nepségen jelen volt dr. László Győző alpol-
gármester, Putz Attila, a Kulturális, Oktatási 
és Civil Bizottság elnöke és Horváth Gábor 
önkormányzati képviselő. 

 
E hónap 26-ig tekinthető meg a Vas 
megyei Középiskolások Képzőművé-
szeti Kiállítása a Savaria mozi au-
lájában. A múlt heti nyitóünnepségen 
nyolc tanuló alkotásait különdíjjal 
jutalmazták.   
 
A Kanizsai Dorottya Gimnázium 1967 
óta szervez képzőművészeti kiállítást 
Vas vármegye középiskolásai számára. 
Hét évvel ezelőtt bővítették ki először 
a programot: más művészeti ágak kép-
viselői is csatlakoztak az eseményekhez. 
Az idei tárlat nyitóünnepségéhez művé-
szeti projektnap is kapcsolódott, mely 
ezúttal a mozgás, ritmus és dinamika 
köré szerveződött. 
Nagy Tamás szervező, festőművész, pe-
dagógus (KDG) az SZTV érdeklődésére el-
mondta, hogy minden évben más-más 
témát hoznak. Tavaly a változás-átváltozás 
volt, idén a ritmus, a dinamika, a mozgás 
került a középpontba, azért, mert a ko-
runkra ez jellemző a leginkább.  
A mozi Hildebrand Termében slam poetry, 
táncos, énekes, zenés programok szóra-
koztatták az érdeklődőket. Később mű-
helymunkával folytatódott a nap: grafikai, 
festészeti és fotószekcióval.  
Rónaszéki Linda képzőművész, szervező 
minden évben a festészettel foglalkozik, 
általában nagy méretben akcióképeket 
készítenek, idén egy érdekes témát vá-
lasztott: musicalekkel és filmes betéteket 
tartalmazó filmekkel foglalkoztak.  
A rendezvény délutánján tartották a Diák 
Képfesztivál, azaz a Vas Megyei Közép-
iskolások Képzőművészeti Kiállításának 
megnyitóját. Idén három középiskola di-
ákjai csatlakoztak az eseményhez. Kö-
szöntőjében Putz Attila, a Kulturális, Ok-
tatási és Civil Bizottság elnöke sajnálatát 
fejezte ki amiatt, hogy a szakiskolákban 
megszüntették, a gimnáziumokban pedig 
csökkentették a képzőművészeti órákat.  
A tanulók 87 alkotást küldtek, a zsűri kö-
zülük választotta ki a kiállított és a díjazott 
műveket is. Oroszy Csaba festőművész 
a zsűri elnökeként elmondta, a festmények 
és grafikák minősége bizonyítja, hogy 
a korábbiaknál kisebb részvételi arány el-
lenére is igen sok a fiatal tehetség. A gép-
ipariból Varga Dániel, a Kanizsai gimná-
ziumból Vidóczi Júlia, Pajor Dóra, Lévai 
Ivett, Tolnai  

TP SaFó

75 ÉVES A BENCZÚR ÓVODA KÖZÉPISKOLÁSOK 
KIÁLLÍTÁSA
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A víz rejtelmei után a tűz titkait 
kutatja legújabb verseskötetében 
Csider Sándor nyugalmazott főis-
kolai docens. A Világfa tetején 
című könyvét Benke Éva, Radnóti-
díjas tanár, nyugalmazott főiskolai 
docens (a kiadvány lektora) mutatta 
be a Berzsenyi Könyvtárban a múlt 
pénteken. Tányéros József és Jó-
zsefné (Csilla) énekelt-muzsikált. 
 
Ők Keszthelyről érkeztek, ahová a szerző 
négy évvel ezelőtt költözött Savariából. 
Benke Éva így jellemezte kollégáját: „Ír. 
Tehát teremt. Bemutat, késztet, ábrázol, 
bizonyít, sarkall, dicsér, vágyakozik, ag-
gódik. Ostoroz és reménykedik. Véget 
vet és újrakezd. Minden tette, célja, tárgya, 
értelme: a jóság. A lélek szabadsága. 
Majd sajnos elérkezik az ideje a szkeptikus 
szomorúságnak. Mert rájön, hogy a tár-
sadalmi létezés farkastörvényei között 

elsikkadnak az érvek arra, hogy lehet 
jónak lenni.” Föltette a kérdést a levegő 
és a föld, a víz meg a tűz kapcsán (is): 
„Belegondolunk abba, hogy ami köze-
pette élünk, az értünk van? Jó hozzánk? 
Hát bánjunk egymással és világunkkal 
elemi érzelemmel, elemi bölcsességgel, 
erővel. Amíg vagyunk. Amíg lehetünk: 
a világfa tetején…” 
Villanások Csider Sándortól: „Lélek tüze 
volnék, olthatatlan égnék, / minden szü-
letőnek életerőt adnék, / én volnék a világ 
legrejtettebb titka, / mindenki érezne, de 
senki nem tudna. (Szent Iván éjjelén) „…
ahol te vagy, gonosz nincsen, / nem kap 
hajba hamis kincsen, / menekül a virág-
rétről, / ki megbukik emberségből.” (Le-
vendula) „Mindennek tüze, segíts minket, 
/ nézd el gyakori vétkeinket, / ne vesszünk 
őrült tűzviharban, / szép jövőt lássunk 
lángjaidban!” (Imádság) 

Szenkovits Péter Szenkovits Péter 

Merj mást gondolni, mint én! Bontakozzon 
ki a kreativitás, az alkotókészség! Mu-
tassunk fityiszt az értékrendetlenségnek! 
Élménypedagógia. Mindezeket sugallta 
dr. Fűzfa Balázs (1958) Toldy Ferenc-
díjas irodalomtörténésznek a pandémia 
idején tartott két tucat online előadása, 
melyek kötetbe „rendeződtek”. 
 
Fűzfa Balázs Szemben a valósággal – 24 elő-
adás a magyar irodalomról című kötete a Sa-
varia University Press gondozásában látott nap-
világot. Először május végén Sepsiszentgyörgyön 
és Marosvásárhelyen (ahol fél évtizedig az ottani 
művészeti egyetem vendégtanára volt) mutatták 
be. A 94. Ünnepi Könyvhét alkalmából a Ber-
zsenyi Könyvtárban ismerkedhetett meg vele 
a szombathelyi olvasóközönség. A nagy érdek-
lődéssel kísért premieren dr. Baráthné Molnár 
Mónika, a bibliotéka igazgatója – aki a szerző 
beszélgetőpartnere is volt – a „Berzsenyi Könyv-
tár támogatásáért” díjat nyújtotta át dr. habil 
Fűzfa Balázs irodalomtörténésznek, egyetemi 
docensnek. Az indoklásban szereplő mondat-
füzérek egyben tükrözik/szemléltetik a nem 
mindennapi vállalkozás lényegét, küldetését: 
„E díj adományozásával köszöni meg a Ber-
zsenyi Dániel Könyvtár közössége azt a köz-
vetetten megvalósuló könyvtár-népszerűsítő 
munkát, amellyel országhatáron innen és túl 
hírét vitte az intézménynek, ezáltal eljutva Ka-
nadától Marosvásárhelyig, Franciaországtól 

Sepsiszentgyörgyig a pandémia két éve alatt, 
kiválóan kihasználva a fizikai kapuk zárva tar-
tásának és a virtuálisak nyitva tartásának le-
hetőségét. Köszönjük, hogy könyvtárunk lehetett 
a helyszíne, szervezője és megrendelője az on-
line irodalomtörténeti előadásoknak! Büszkék 
vagyunk arra, hogy Facebook-oldalunk felkí-
nálásával partnerek lehettünk egyedülálló stre-
amelési (hang és/vagy videós tartalom közve-
títése az interneten keresztül – szp) ötlete 
megvalósításában.” 
2021 kora tavaszától 2022 karácsonyáig tar-
totta online előadás-sorozatát Fűzfa Balázs. 
Ezeknek a lebilincselő szellemi táv-együtt-
léteknek a – szerkesztett – szövegét tartal-
mazza a valamennyi korosztály számára ér-
dekfeszítő, olvasmányos és küllemében is 
ragyogó kötet. Ekként fogalmaz a szerző: 
„Olyan könyvet akartam ’elmondani’, aztán 
megírni, amely arról szól, hogy az irodalom 
mindig adhat nekünk reményt, mert mindig 
szemben áll a gyakran zord és kesernyés va-
lósággal. Az irodalom segítségével ugyanis 
minden életpillanatunkban pontosan fel tudjuk 
mérni, meddig tart az igazság, és hol kezdődik 
a hazugság, versek és regények, drámák se-
gítségével könnyebben meg tudjuk érteni a má-
sik ember szavait, aki talán éppen a szom-
szédunkban lakik, és talán barátságba tudunk 
kerülni önmagunkkal is.” A bemutató ünne-
pélyességét Lutor Katalin versmondó-énekes 
és Hercz Balázs kürtös emelte.

MEGÉRTENI A MÁSIK SZAVAIT NE VESSZÜNK 
ŐRÜLT 
TŰZVIHARBAN!

FO
TÓ

: N
AG

Y 
JÁ

CI
NT

FO
TÓ

:
BD

K

Fűzfa Balázs a könyvtárban mutatta be a kötetet

KRÓNIKA
2023. JÚNIUS 16.

 
6



Az Ünnepi Könyvhét keretében nyílt ki-
állítás a Berzsenyi Dániel Könyvtárban, 
mely kilenc helyi képzőművész Weöres 
Sándor költészete által ihletett alkotását 
mutatja be. 
 
A Weöres-inspirációk tárlat ötlete – melyhez 
grafikusokat, szobrászokat, festőművészeket 
kértek fel, hogy a Weöres-életműhöz kapcsolódó 
alkotásaikat mutassák be – 2022-ben született: 
Bonyhádi Károly, Czimer-Szendrei Judit, Fer-
kovics József, Somogyi Tamás, Szántó István, 
T. Takács Tibor, Tóth Magdolna, Trifusz Péter és 
Veres Gábor alkotásai idézik meg a Weöres-
univerzumot. A megnyitón dr. Baráthné Molnár 
Mónika könyvtárigazgató köszöntötte a vendé-
geket, a tárlatot Tóth Csaba Munkácsy-díjas 
festőművész nyitotta meg: Weöres költészete 
meg tudta mutatni az álomkép struktúrájának 
élő valóságát – a képzőművészek számára na-
gyon nehéz, hogy egy iyen megfoghatatlan, kép-
lékeny, univerzális világot jelenítsenek meg, 
melyben megszámlálhatatlan mozaikszerű kép 
él – hangsúlyozta a festőművész – , egy kép-
kocka kiragadásával rögtön elillan a többi. Tóth 

Csaba zárásként a Ki minek gondol, az vagyok 
annak című versből idézett – Szemem tavában 
magadat látod: Mint tükröd, vagyok leghűbb ba-
rátod. –, megragadva a jól sikerült kiállítás és 

a jó költészet lényegét:  önazonosságra hívják 
a nézőt, az olvasót. A megnyitón versmondással 
közreműködött Szabó Tibor színművész, a We-
öres Sándor Színház igazgatója.

TP

WEÖRES-INSPIRÁCIÓK A KÖNYVTÁRBAN

FO
TÓ

:
NA

GY
 JÁ

CI
NT

Weöres-inspirációk a Berzsenyi Dániel Könyvtárban

Bemutatták Dr. Keppel Csilla történész-
nek a szombathelyi kórházról szóló kö-
tetét a Berzsenyi Dániel Könyvtárban. 
 
A Berzsenyi Dániel Könyvtár díszterme színültig 
megtelt érdeklődőkkel. László Győző alpolgár-
mester köszöntötte a megjelenteket. Az alpol-
gármester elmondta, hogy „Egy komplex szakmai 
és lenyűgözően érdekes alkotást tarthatunk majd 
a kezünkben, mely egyszerre tudományos munka, 
helytörténeti alkotás és izgalmas olvasmány is 
egyben.” Megköszönte szerzőnek a kutatást, 
a szakmai munkát, és hogy ezzel az alkotással 
Szombathely történetének fontos szegmensét 
ismerhetjük meg. Keppel Csilla könyve a szom-
bathelyi kórház történetét mutatja be, forrásai 
egészen 1823-ig nyúlnak vissza. 1823-ban 
az Emberbaráti Egylet nyitotta meg az első olyan 
magánkórházat Szombathelyen, amely már nem 
elfekvőként működött, hanem a betegek gyó-
gyítására specializálódott. A történész nagyapja, 
Smidt Lajos sebész 1946-tól három éven át el-
nökként irányította az egyletet, és ő volt az in-
tézmény utolsó igazgatója. Megmentette a kórház 
fontos dokumentumait, amelyek most a Smidt 

Múzeum gyűjteményét gazdagítják. A szerző 
maga beszélt a kötetről. Összefoglalta kuta-
tásait, bemutatta néhány értékes forrásanyagát. 
A bemutatót pódiumbeszélgetés követte, Prof. 

Dr. Horváth Boldizsár főorvos, orvostörténeti 
kutató, Dr. Fűzfa Balázs irodalomtörténész és 
Dr. Keppel Csilla részvételével, Spiegler-Kutasi 
Nikoletta könyvtáros vezetésével.

SaFó

TEST ÉS LÉLEK A HABSBURGOK ÁRNYÉKÁBAN 
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Közösségi közlekedéssel kapcsolatos fej-
lesztések, a kórházzal szemben kialakított 
parkolók üzemeltetése, a védőnői ellátás 
állami kézbe kerülése és a piaci vásárlási 
utalvány újbóli bevezetése is szerepelt 
a közgyűlés témái között. A képviselő-
testület csütörtökön tartotta a nyári 
szünet előtti utolsó ülését. 13 napirendi 
pontot nyilvánosan, kettőt zárt ajtók mö-
gött tárgyaltak – összefoglalónk. 
  
A két közgyűlés közötti napirendi ponthoz el-
sőként dr. Nemény András szólt hozzá. Kauf-
baurenben, a testvérvárosunkban járt a szom-
bathelyi küldöttség, igazán élő a kapcsolat a két 
település között. A polgármester gratulált a Fal-
cónak és a Haladás futsalosainak a bajnoki 
címhez, illetve a Haladás VSE focicsapatának 
az NB III-ba jutáshoz. Sokan voltak a street-
ballfesztiválon is, és még rengeteg kulturális 
és sportesemény vár a szombathelyiekre a nyá-
ron, mondta dr. Nemény András. 
 
Utak, kátyúk 
A polgármester kiemelte a SZOVA díját (2. oldal), 
amit az Újrahasznosítási Központ miatt nyert 
el a közelmúltban a szakminisztériumtól. A kor-
mányzat szereplői többször is elismerik a szom-
bathelyi önkormányzatnál folyó munkát, hang-
súlyozta dr. Nemény András, aki megemlítette, 
hogy pert nyert Dankó István ellen (3. oldal), 
ám a pártlapok ezt megint tévesen közöltek. 
Azt mondta: ő a várost képviseli, a hazugságok 
ellen fellép a jövőben is, a pénzt pedig jótékony 
célra fordítja majd. 
Illés Károly (Fidesz) frakcióvezető vitatta az ítélet 
értelmezését. Felidézte a legutóbbi közgyűlést, 
amelyen dr. Czeglédy Csaba (független) gyá-
vának nevezte őt. „Az gyáva, aki akkor nevez 
gyávának, amikor nem vagyok jelen”, mondta 
a frakcióvezető, majd rátért a május 1-jei ese-
ményre, amelyen verekedés történt. Ez az Éljen 

Szombathely! Egyesület rendezvénye volt, ki 
a felelős, hányan biztosították az eseményt? 
– tette fel a kérdést Illés Károly. Dr. Nemény 
András elismételte a kúria ítéltét, majd rámu-
tatott: szomorú, hogy a pártlapok továbbra is 
valótlanságot állítanak. Szó volt az északkeleti 
elkerülőről (lásd külön anyagunkat), majd ennek 
vitája után Horváth Gábor (Fidesz) azt kérdezte: 
meddig folytat struccpolitikát Herény–Kámon 
ügyében? Visszaidézte, hogy több levelet is 
küldött a polgármesternek, amelyekre nem 
kapott választ. Csak annyit kért, hogy annyi 
utcát újítsanak fel az 1-esben, mint amennyit 
Tóth Kálmán körzetében. Aláírásgyűjtést kez-
deményeztek a témában. A kátyúzás is akadozik 
a körzetében, mikor újítják fel az utakat? – 
kérdezte Horváth Gábor, aki átadta a petíciót 
a polgármesternek. Dr. Nemény András vála-
szolt: megbízta dr. László Győzőt, hogy segítse 
Horváth Gábor munkáját, majd arra utalt, hogy 
az 1-es körzetben eddig csak jobboldali kép-
viselő volt. A kátyúzás miatt türelmet kért, 
az időjárás nagyban akadályozza a munkájukat. 
Jövőre még több energiát fektetnek erre a te-
rületre, emelte ki a polgármester. Dr. László 
Győző szerint szégyenteljes, hogy Horváth Gá-
bor folyamatosan azzal kampányol, hogy sem-
mit nem tud elintézni, ez lúzer viselkedés, 
majd kritizálta a képviselőt: nem több, mint 
egy pártkatona, nincsenek elvei. Kámon és 
Herény jobb képviselőt érdemel – emelte ki 
végezetül az alpolgármester. Horváth Soma 
(Éljen Szombathely!) szerint nem igaz, hogy 

nem történik semmi az 1-es körzetben, és so-
rolni kezdte a megvalósult projekteket. Tessék 
elkezdeni dolgozni, nem pedig nyavalyogni – 
zárta szavait Horváth Soma. Dr. Horváth Attila 
(Éljen Szombathely!) alpolgármester arról be-
szélt, hogy a fideszes körzetekben is történnek, 
történtek beruházások, majd tételesen sorolta 
a beruházásokat.   
Horváth Gábor kikérte magának a személyes-
kedést, szerinte direkt „nyírják” őt a városve-
zetés részéről. Koczka Tibor (Pro Savaria) egye-
tértett dr. Czeglédy Csabával abban a kérdésben, 
hogy legyen tájékoztató kampány az útépítés 

SaFó

KÖZGYŰLÉS: UTAK, ROLLEREK, VADDISZNÓK 
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A júniusi közgyűlés délelőttje ismét nagy vitát hozott

Rollerek: plusz egy év 
Többen felszólaltak a kölcsönözhető 
rollerek dolgában: főleg a szanaszét 
hagyott eszközök okoznak bosszúsá-
got, egyelőre nem működnek a gyűj-
tőpontok, ráadásul a szabályozásuk 
sem egyértelmű jelenleg, sok kritika 
hangzott el a közgyűlésen. Végül egy 
tartózkodás mellett a képviselők meg-
szavazták, hogy a város jövő június 
30-ig meghosszabbítja a szolgáltatóval 
kötött szerzőst.

Új buszok 
A Blaguss fejlesztési tervei között sze-
repel az Éhen Gyula téri információs 
pavilon külső-belső felújítása 49 millió 
forint értékben, a létesítményt a szol-
gáltatási szerződés lejártával ingye-
nesen átadják a városnak. A társaság 
4 új buszt vásárolna 110 millió forin-
tért, az egyik ezek közül elektromos 
meghajtású. Kérik továbbá az önkor-
mányzattól a 66 millió forinttal ma-
gasabb üzemanyagköltség kompen-
zálását. A városnak összesen 85 millió 
forinttal kellene hozzájárulnia a kö-
zösségi közlekedést érintő kiadások-
hoz – az erről szóló szavazás lapzár-
tánk után ért véget. 
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elmaradása miatt. A kátyúzásról is beszélt: 
a gépjárműadót elvette az önkormányzatoktól 
a kormányzat, ráadásul azt egy összegben kéri 
– a Vodafone-ra pedig volt pénz – vetette fel 
a politikus. 
 
A politika hangneme 
Dr. Kecskés László (Fidesz) a durva sze-
mélyeskedést visszautasította az egész frak-
ciója nevében. Sértőnek és méltatlannak ne-
vezte a stílust. Szerinte Horváth Gábor jól 
dolgozik, a városvezetés direkt akadályoztatja 
a képviselőt a munkájában. Dr. Nemény András 
visszautasította, hogy lennének fideszes és 
nem fideszes körzetek, ezt tételesen cáfolta 
a polgármester. Hende Csaba neve azért kerül 
szóba ilyen gyakran, mert a politikus felelőtlen 
ígéreteket tesz. Dr. Kecskés László úgy reagált: 
Hende Csaba tönkreverte az ellenzéket az or-
szággyűlési választáson, a személyeskedés 
kontraproduktív. 
Tóth Kálmán (Éljen Szombathely!) frakcióvezető 
kétféle videókról beszélt. Az egyik a városban 
zajló fejlesztéseket mutatja be. A másikban 
gyalázkodnak, ezek Hende Csabától érkeznek. 
Egyetértett dr. Kecskés Lászlóval, hogy valóban 
tűrhetetlen a mocskolódó stílus, ennek helye 
nincs. A riogató kampány vereségre van ítélve, 
mondta Tóth Kálmán. „Fidesz-jobbágyoknak” 
nevezte a kormánypárti képviselőket, akik 
az országos paneleket szajkózzák, majd az el-
maradt beruházásokat hozta fel. 
Lendvai Ferenc (Fidesz) szerint nem szimpa-
tikus, hogy az alpolgármesterek rászállnak, 
mint a vércsék egy képviselőre. Türelmet és 
tisztességet kért a politikai riválisoktól. A vad-
disznóhelyzetről is beszélt: egy éve már szóba 
hozta, de az állapot rosszabb lett. (Külön anya-
gunk a témában a 10–11. oldalon). Azt javasolta, 
a következő költségvetés-módosításban 20 mil-
lió forintot különítsenek el a probléma meg-
oldására. Dr. Nemény András fontosnak tartotta 
a felvetést. Nincs törvényi háttér, de nincs le-
tisztázott jogi rendszer. Más városokban is ha-
sonló a helyzet, valóban riadalmat okozhatnak 
a vadállatok. Szombathelyen kilövettek állatokat, 
most éjszaka kettőt. Folyamatosan figyelik 
a helyzetet, ha kell, akkor fordítanak erre még 
plusz pénzt. 
Melega Miklós (Fidesz) Horváth Gábort vette vé-
delmébe, úgy vélte, azért kezdték el személyeskedve 
támadni, mert rámutatott konkrét problémákra. 
Dr. László Győzőtől azt kérte: a kortesbeszédében 
ne minősítse leendő riválisát. 
Ágh Ernő (Fidesz) a „Fidesz-jobbágy” kifejezést 
kikérte magának a frakció nevében. Elmondta: 
négy fogadóórát is tartott a közelmúltban, el-
sősorban infrastrukturális problémák kerültek 
szóba. A KISZ-lakótelepen a fitneszparkban 
elmaradtak a beígért fejlesztések. 
Kopcsándi József (Éljen Szombathely!) csalódott 
volt, hogy nem járta ki Hende Csaba az elkerülő 

útra szánt pénzt a kormánynál. A képviselő 
lobbiereje megmutatkozott, vélte a képviselő. 
Később a hiteles tájékoztatásról beszélt: a kor-
mány mindent a háborúra fog, az elhibázott 
gazdasági intézkedésekről mélyen hallgatnak. 
Az inflációs adatok elszomorítóak, 24 százalék 
feletti most is. 
Illés Károly reagált Kopcsándi József szavaira. 
A rezsivédelmi alap fontosságát hangsúlyozta, 
majd kiemelte: Szombathelyen a Távhő milli-
árdos nagyságrendű kompenzációt kap a kor-
mánytól. 2002 és 2010 a lakosságot sarcolták 
meg, a polgári oldal inkább a multikat adóztatja. 
Aztán szóba hozta a migránskérdést, a baloldal 
ma is támogatja a kvótarendszert, ők viszont 
ezt nem akarják. A kormánynak köszönhető, 
hogy nincsenek ma Szombathelyen migránsok. 

Dr. Nemény András arra emlékeztette Illés 
Károlyt, hogy harmadik országból érkező mun-
kavállalókkal lehet szép számmal találkozni. 
Számára az a fontos, hogy a szombathelyi 
embereknek legyen lehetőségük a munka-
vállaláshoz – ezért is egyeztet folyamatosan 
a szakszervezetekkel. 
Horváth Gábor megemlítette, a SZOVA ve-
zérigazgatójának lízingeltek egy autót, amit 
saját célra is használhat. Veszteséges a cég, 
ennek rossz az üzenete, vélte a képviselő. 
Dr. Nemény András szerint a SZOVA vezére 
két céget is vezet, ezzel havi 800 ezer forintot 
spórol meg a városnak, a polgármester úgy 
fogalmazott: méltatlan volt a megjegyzése 
Horváth Gábornak. 
A közgyűlés témáira még visszatérünk.

A szombathelyi futballról 
A szombathelyi labdarúgásról szeretett volna tájékozódni a közgyűlés, a meghívottak 
közül Homlok Zsolt (Szombathelyi MÁV Haladás VSE elnöke), Király Gábor (Király 
Sportegyesület elnöke, a Király Gábor Nemzetközi Kapus Iskola ügyvezetője) és Illés 
Béla (Illés Labdarúgó Akadémia igazgatója) előre jelezte, hogy egyéb elfoglaltság 
miatt nem vesznek részt az ülésen, Séllei Árpád és Szántó Erzsébet (Szombathelyi 
Haladás labdarúgó és Sportszolgáltató Kft. ügyvezetői) értesítés nélkül maradt távol. 
Czeglédy Csaba (független) képviselő arra tett javaslatot, hogy a Szombathelyi Haladás 
Labdarúgó Kst. játékosainak (az NB II-es csapat) legalább 40 százaléka Vas megyei kötődésű 
vagy vasi utánpótlásban nevelkedett legyen – a cégben 10 százaléknyi önkormányzati 
tulajdon van. Azt kérte továbbá, hogy a HVSE NB III-as csapatban a játékosok 70 százaléka 
vasi kötődésű itt nevelkedett játékos legyen. Dr. László Győző elmondta, a Haladásnál (NB 
II.) május 22-én volt taggyűlés, ahol megfogalmazták, szeretnék, ha minél több Vas megyei 
kötődésű játékos lenne, és visszakerülnének az első osztályba. A szakmai beszámoló el-
fogadásától tartózkodott, mert senki sem volt elégedett az eredménnyel. Nemény András 
arra hívta fel a figyelmet, hogy a város nem nagyon tudja befolyásolni a csapatok döntéseit, 
de az önkormányzat kifejezheti kéréseit, ezért kérte a javaslat elfogadását – 13 igennel át 
is ment a javaslat. A Fidesz-frakció nevében Illés Károly kiemelte, nem vesznek részt 
a szavazásban, mert semmilyen ráhatásunk sincs a klubok döntéseire.

Törölték vagy felfüggesztették? 
Az elmúlt hetek egyik „forró” politikai témája volt az északkeleti elkerülő és a kőszegi gyors-
forgalmi út, előbbi megépítése szerepelt dr. Hende Csaba országgyűlési képviselő 2022-es 
kampányában is. (2021 végén a kezdődátum említése nélkül 30 hónapos építési időről volt 
szó a 4 kilométeres elkerülő esetében.) A két (de egymással összefüggő) beruházás aztán 
tavaly szeptemberben a törölt állami beruházások listájára került, majd idén májustól fel-
függesztett projektként szerepel. „A meg nem épülés” nyomán a helyi DK feljelentette Hende 
Csabát, a kormánypárti sajtó pedig „hergelésről” kezdett dolgozatokat gyártani, jelezvén, 
az utak előkészítés alatt vannak. Ahogy az várható volt, a közgyűlésen is előkerült a téma, 
dr. Czeglédy Csaba szerint a legszomorúbb a történetben, hogy dr. Hende Csaba fideszes 
országgyűlési képviselő végig tudott róla, hogy nem épül meg az elkerülő – sokadszor bi-
zonyította tehetetlenségét. Azt javasolta a politikus, hogy tájékoztató kampánnyal hívják fel 
a szombathelyiek figyelmét, hogy miért is nem épültek meg az említett szakaszok. Illés 
Károly az útépítéssel kapcsolatban azt mondta: észre kellene venni, hogy több mint egy éve 
háború van. 2400 milliárdos rezsivédelmi alapot kellett létrehozni az elszabadult energiaárak 
miatt. Nem történt változás egyik beruházás esetében sem, a forrást a rezsivédelmi alapba 
kellett betenni, hogy megvédjék a lakosságot a magas energiaköltségektől. Dr. Nemény 
András szerint szubjektív dolgokról beszélnek, hiszen a Vodafone megvásárlása fontos volt 
a kormánynak, a szombathelyi útépítés pedig nem. Dr. Hende Csabával szemben nem volt 
extra elvárása – a zanati utakra sem sikerült megszerezni a 35 millió forintot.
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A Gagarin utcai gyalogátkelőn a ter-
málfürdő felé átkelő, a Claudius szálloda 
előtti füves részen, illetve a Szent István 
parkban turkáló, a Márton Áron utcában 
átrohanó vaddisznókonda – csak néhány 
az utóbbi hetek szombathelyi fotóiból, 
videóiból. Az állatok láthatóan otthon 
érzik magukat a város nyugati részén – 
a lakók viszont nem boldogok a társ-
bérlettől. Körbejártuk a témát, megpró-
báltuk kideríteni, hogyan lesz ezután 
velünk és a városi vaddisznókkal. 
 
A jelenség nem szombathelyi: nemrégiben 
Budapesten a Margit-szigeten kellett kilőni 
egy mázsás állatot, Salgótarjánban és Mis-
kolcon arról szóltak a hírek, hogy a disznók 
már nem is zavartatják magukat az ember-
ektől, Balatonmáriafürdőn a szabadstrando-
kat szállták meg – a helyi polgármester sze-
rint „számukra ez olyan szuper élőhely, 
mintha a Hilton szállóban laknának. Ezen 
a területen mindenük megvan. Élelem, víz, 
tudnak túrni, és még dagonyázóhelyet is ta-
láltak maguknak”. 
– Övék a határ, az erdő, természetes ellen-
ségük nincsen – foglalta össze a legfontosabb 
tudnivalókat egy vadászattal foglalkozó szak-
ember. –  A települések egyre terjeszkednek, 
az új lakóövezetek és ipari parkok folyama-
tosan csökkentik az élőhelyüket, így ezek 
a rendkívül intelligens állatok gyorsan alkal-
mazkodnak, és megtalálják azokat a terüle-
teket a városok, falvak közelében, ahol nyu-
godtan élhetnek, és nem lehet rájuk vadászni. 
A monokultúrás mezőgazdasági műveléssel 
pedig terített asztaluk van a vaddisznóknak, 
egy kukoricatábla all inkluzív ellátás nekik, 
ráadásul szaporák is, az állományuk több-
szöröse a háború előttinek, pedig most már 
hivatalos rendelet van ritkításukra. A gyérítést 
hátráltatja, hogy az általában sötétben mozgó 
állatokra tilos éjjellátóval és hőkamera se-
gítségével vadászni, anélkül nehezebb látvá-
nyos eredményt elérni.  
 
Szuperokos lakótársak 
A szakirodalom szerint a vaddisznó az ötödik 
legintelligensebb állat a Földön, tanulékony, 
óvatos, kiválóan szaporodik, és remekül al-
kalmazkodik szinte bármilyen életkörülmény-
hez. A konda tagjai folyamatosan kommuni-
kálnak egymással, az állatok a kutatások 
szerint a megfigyeléseik és memóriájuk se-
gítségével gyorsan megtanulják felmérni 
az adott helyzetet, és képesek a helyzetnek 
megfelelően cselekedni is. 

Szombathelyen az állatok a város nyugati 
részén jelentek meg, igazolva azt, hogy a la-
kóterület növekedése, a bekerített mező-
gazdasági táblák és az élőhelyek csökkenése 
miatt az emberek közelébe húzódnak a vad-
állatok. A vaddisznók megjelenéséről szóló 
bejegyzések alatt megjelenő kommentek 
szerint mindez nem igazán vigasztalja és 
nyugtatja meg a környék lakóit, hiszen az ál-
latok már gyakran nappal is mozognak, és 
a kertekbe is bejárnak. A Rigóvölgyi úton 
például az öntözött, kiválóan karbantartott 
gyepet tették tönkre, ugyanis a fű alatti puha 
föld tele volt a kedvenc csemegéjükkel, 
a földigilisztával. 
A nyugati oldalon a disznók bőven találnak 
életteret: bár gyors ütemben épül be ez a rész, 
a Jégpince utca és az Erdei Iskola utca között 
számos kiskert elhagyatott, a terület pedig 
benyúlik az erdőbe. Nagyobb erdős, bozótos 
rész van a Középhegyi útnál, illetve a Kálvária 
és Bagolyvár között – ezek mind nyugodt élő-
helyet jelenthetnek az állatoknak. Az egyik 
bejegyzéshez érkezett komment szerint „a Ri-
góvölgyi úton egy bozótos elhanyagolt kertben 
lakik egy hatalmas konda. Hiába a bejelentés, 
a tulajdonos nem irtja ki a bozótot. Rengetegen 
vannak, szürkületben indulnak el a falumú-
zeum irányában.” 
Az állomány – a szakmai blogokon és portá-
lokon olvasható írások alapján – túlszaporo-
dott, legutóbb áprilisban Nagy István agrár-
miniszer a szlovén kollégájával közösen tartott 

sajtótájékoztatón arról is beszélt Felsőszöl-
nökön, hogy Magyarországon és Szlovéniában 
is egyre több a vaddisznók okozta vadkár, 
ezért növelni szeretnék gyérítésüket. 
 
Tanulnak és alkalmazkodnak 
A www.vadasz-blog.hu összefoglaló írása 
szerint a vaddisznónak a legfontosabb érzék-
szerve a szaglása. Minden gyanús jelet, amit 
más érzékszervével észlel, igyekszik a szag-
lásával is megerősíteni. Bármit lát vagy hall, 
gyakran megpróbál a gyanús tárgyat meg-
kerülve szél alá kerülni, és szag alapján el-
dönteni, hogy menekülőre fogja-e, vagy sem. 
Ha a disznó hall vagy lát valamit, addigi te-
vékenységével felhagy, és mozdulatlanul, 
hosszasan figyel, ami akár fél óráig is eltarthat. 
A vaddisznó az erdőkben pihenés, a víz és 
az élelem szentháromságában mozog, ezek 
közt jól bejáratott váltóin közlekedik. Nappal 
a sűrűben vagy épp benőtt aljnövényzetű er-
dőségben vackol, napnyugtától napkeltéig pe-
dig biztosan felkeresi a vizet (dagonya) és 
a takarmányt adó helyeket. A disznó számára 
fontos a takarás, rejtve érzi magát biztonság-
ban, ezért világosban ritkábban mozog. Nyílt 
területre nem szívesen vált ki, csak sötétben, 
de a fény annyira zavarja, hogy még holdvi-
lágban is óvatos. 
A kiváló alkalmazkodó és tanulási képes-
ségekkel rendelkező állatok azonban teljesen 
másképp viselkednek a városokban, ahol kicsi 
az esélye, hogy kilőhetik őket – ahogy egy 
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szakember mondta lapunknak, mintha tudnák, 
hol nem lehet rájuk vadászni. Ahogy a szak-
blog írja: „Állami erdészeteknél, ahol az éves 
disznóhajtáson kívül szinte egész évben kí-
mélik a disznót, teljesen másként viselkedik: 
már napvilágnál megindul, gyakran fel is adja 
éjszakai életmódját, tehát közel sem olyan 
óvatos. A helyzet hasonló a városi disznónál 
is, mely megszokja az ember közelségét, 
a stressztűrő képessége pedig annyira fej-
lettebb az erdei társáénál, hogy már ilyen irá-
nyú genetikai módosulást is kimutattak a vá-
rosban lakó vaddisznóknál.” 
A városban élő vaddisznók ügyében dr. Károlyi 
Ákos szombathelyi jegyző arra hívta fel a fi-
gyelmet, hogy hiányzik az egységes és egyér-
telmű jogi szabályozás, hogy kinek a feladata 
a probléma kezelése. A vad az államé, a va-
dászati jog pedig a területileg illetékes va-
dásztársaságé –  azonban a disznók belte-
rületi élőhelye kívül esik a vadászterületen. 
Így a társaság nem folytathat velük vadgaz-
dálkodást, így nem is szabályozhatja állo-
mányukat, nem szerepelnek az éves üzem-
tervben, nincs kilövési kvóta rájuk. 
Az állampolgárok viszont nem tudhatják, 
hogy szabályozatlan a kérdés, így elsődle-
gesen a városhoz fordultak/fordulnak, Károlyi 
Ákos szerint az önkormányzatnak pedig 
a személy- és vagyonbiztonságot szem előtt 
tartva cselekednie kellett. 
 
Önkormányzati lépések 
A város tehát maga kereste a megoldást: 
az önkormányzat először 2021 szeptembe-
rében vette fel a kapcsolatot az Aranypatak 
Vadásztársasággal, hogy a vadászok tegye-
nek meg mindent azért, hogy az állatok ne 
jelenjenek meg lakott területen. A vadászok 
azt válaszolták, hogy az ügyben tehetetlenek, 
az állatok megjelenésének oka kizárólag 
az elhagyott, gondozatlan ingatlanok, ahol 
a disznók búvóhelyet, táplálékot találnak. 
Helyszíni szemle után tavaly májusban va-
dászati kerekasztalt hívott össze a város 
(ezen részt vett a polgármester, alpolgár-
mester, jegyző, tájegységi fővadász, hat va-
dásztársaságnak, a kormányhivatal illetékes 
osztályának és a rendőrségnek a képviselője), 
majd a budapesti kilövések tapasztalatairól 
is egyeztettek. 2022 augusztusában újabb 
megbeszélés volt az Aranypatak Vadásztár-
sasággal és a rendőrséggel (ezen ott volt 
a Fidesz frakcióvezetője, Illés Károly is), en-
nek nyomán hivatásos vadászt bíztak meg 
az állatok kilövésével – ehhez az illetékes 
rendőrkapitányság engedélye kellett, ugyanis 
a fegyverhasználat lakott területen szigorú 
szabályokhoz kötött. Tavaly 7, idén március 
31-ig 8 vaddisznót lőttek ki, ám a vadász 
által jelzett adatok szerint több mint 30 vad-
disznó él a városi nyugati részén, így további 

nyolc állatra szóló megbízást kötött a város, 
ezeket június 30-ig kell kilőni. 
A szakcikkek szerint a kilövés nem teljes 
megoldás, akár az állomány 70 %-os csök-
kentése ellenére is két és fél évben belül visz-
szaáll a populáció. Ha az USA-ban engedé-
lyezett radikális módszerekkel vadásznak 
disznóra (etetőhöz szoktatva, éjjellátóval, fél-
automata fegyverrel, hangtompítóval – mind-
ezek használata Magyarországon tilos), akkor 
a konda 90 %-át el tudják ejteni, de a maradék 

10 %-ot képtelenség utána felkutatni, mert 
olyan helyre húzódnak, ahol nem lehet va-
dászni őket. 
A vadbiológus szerint meg kell tanulni együtt 
élni a vaddisznókkal a városokban – ha már 
bevonzottuk a sok szeméttel és az elhanyagolt 
területekkel, hiszen olyan területek jöttek 
létre, ahol a vaddisznók meg tudnak telepedni. 
A problémát elsősorban élőhelykezeléssel, 
vagyis megfelelő kerítésekkel és gondozott 
kertekkel lehetne megoldani.

Bizottsági téma 
A bűnmegelőzési, közbiztonsági és közrendvédelmi bizottság is foglalkozott a vaddisznók 
ügyével, mondta el lapunknak Kelemen Krisztián elnök. Az ülésen dr. Károlyi Ákos 
jegyző beszámolt arról, hogy az önkormányzat több mint egy éve foglalkozik a prob-
lémával. Dr. Saly Imre, az Aranypatak Vadásztársaság elnöke arról beszélt, hogy 
a disznók azért tudtak megtelepedni a város területén, mert nyugodt élőhelyet találnak, 
egy koca évente akár kétszer is ellik, alkalmanként 5-8 malacot. Rengeteg a gondozatlan 
kiskert, sok helyen hiányoznak a megfelelő kerítések, a teljes képhez tartozik, hogy 
több kertben etetik is a gyümölccsel az állatokat, így szemléletformálásra is szükség 
van. Felvetődött, hogy még jobban gyéríteni kellene az állományt, alternatívaként 
szóba került az élvefogó csapdák kihelyezése. A kilövést végző hivatásos vadász 
arról számolt be, a polgárok többsége megköszöni, hogy elvégzi a feladatot, de 
mindig akadt valaki, aki állatvédelmi szempontra hivatkozva igyekszik megakadályozni 
a munkáját. Néhány alapszabályról is szó esett: aki vaddal találkozik a városban, ne 
hergelje az állatokat, óvatosan hátráljon el vaddisznó elől. A kutyákat (a futtatókat 
kivéve) ne engedjük szabadon (amúgy is tilos), a szóban forgó területeken pedig ve-
szélyes is lehet.

Inkább elkerülik az embert 
Heim Tankréd, aki hosszú évekig dolgozott erdészként, hivatásos vadászként, néhány 
éve egy cikkben foglalta össze, mivel járhat, ha vaddisznóval futunk össze. Spoiler: 
az állatok az erdőben is és a városban is igyekeznek elkerülni az ilyen találkozást. 
A városban a legfontosabb, hogy semmiképpen ne közelítsük meg az állatokat, még 
a kisebb példányokban is hatalmas erő van. 
Az egyszerű erdei kiránduló, túrázó nagyon kivételes esetben kerülhet ilyen vészhelyzetbe, 
írja a szakember, a vadászatban dolgozók, hivatásos vadászok, hajtók, kutyával után-
keresést végzők már inkább. 
„Az erdőben élő disznó tart az embertől. Ha túránk során zajosan közlekedünk, ritkán 
találkozunk velük. Arról nem is beszélve, hogy leginkább szürkülettől pirkadatig mozog, 
napközben a sűrű mélyén pihen. A vadnak az mindig sokkal gyanúsabb, ha – szerintünk 
– csendesen lopakodunk, mintha beszélgetve hangosan közeledünk. Ez azért van, 
mert a hangosan beszélgető emberek nem veszélyesek, nem vadászok. A vadászok 
csendesen közelednek, az nagyobb veszély. 
A városi disznók már nem annyira tartanak az embertől, mert megszokták a szagát, 
látványát. Ilyenkor sem kell arra gondolni, hogy mindenáron megtámad a disznó. El-
kerülésre játszik ő is. Hagyni kell neki teret, lásson kiutat, és akkor nem lesz baj. 
Azért is bátrabbak, mert tudják: ott nincsenek bántva, nem lehet rájuk vadászni.” 
A szerző kitért arra is, hogy a vaddisznó legveszélyesebb akkor, ha még a malacok 
a vacokban vannak, kicsik, nem mozgékonyak. „Ha az erdőben ilyenkor rámegyünk 
gyanútlanul egy vacokra, akkor lehet kellemetlen meglepetésben részünk. Ennek 
az esélye igen csekély a túrázókra nézve, mert a vacok mindig sűrűben van, olyan 
helyen, ami nem zavart. Amikor a malacok már olyan korúak, hogy vezetni tudja őket 
a koca, el fogja vinni őket az utunkból, ha hallja, hogy jövünk. Néha, ha későn vesz 
észre bennünket, kell egy kis idő neki. Ilyenkor meg kell állni, és megvárni, hogy el-
menjenek. (Ha még nem mennek el, és a koca röfög, akkor valószínű van még malac 
elmaradva. Várjuk meg, míg előkerül és elmennek).” 
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Szent Iván-éji programokkal, tehetség-
kutatóval, retro partyval, zenés kert-
mozival várják a kicsiket és nagyokat 
szinte minden nyári hétvégén az Em-
lékműdombon. 
 
Az Emlékmű előtti téren tartott sajtótájékoz-
tatót Dr. Nemény András polgármester, Takács 
Balázs, a TDK ügyvezető igazgatója, Kiss Bar-
na, a Savaria Szimfonikus Zenekar igazgatója, 
Horváth Zoltán, az AGORA Savaria Nonprofit 
Kft. ügyvezető igazgatója. 
„Szokatlan, de nagyon jó érzés az Emlékműnél 
sajtótájékoztatót tartani” – mondta dr. Nemény 
András. A polgármester arról beszélt, hogy 
minden szombathelyinek van valamilyen em-
léke az Emlékműhöz és környékéhez. Ez egy 
olyan területe a városnak, amit már régóta 
télen és nyáron is szeretnek a városlakók. 
Örül annak, hogy jelentős külső forrásból si-
került felújítani az Emlékmű környékét. Az Em-
lékműdomb egy kiváló megújult közösségi 
tere lesz Szombathelynek, ahol a város lakosai 
együtt lehetnek. A városvezetés számára fon-
tos, hogy nyáron is legyen élet Szombathelyen, 
ne ürüljön ki a város. Azért jött létre az Érezd 
Szombathelyt! programsorozat, hogy a fiatalok, 
az idősek és a családosok is jól tudják érezni 
magukat Szombathelyen. 
Az egykor Felszabadulási Emlékműnek ne-
vezett építmény Szombathely jelképévé vált. 
1968-69 között épült, a tervezője az a Hec-
kenast János Ybl-díjas építészmérnök, akinek 
a város rengeteg építészeti remeket köszön-
het. Az alkotó saját gondolatai szerint a sza-
badság örömét, az építő munka lendületét, 
a felgyorsult fejlődést próbálta formába önteni. 
Az emlékmű lebegő, vasbeton szárnyaiba 
mindenki mást lát bele, van, aki diadalkaput, 
olyan is akad, aki két kitárt kart, legtöbben 
pedig zászlót. 
Építése során 450 köbméter vasbetont hasz-
náltak fel, a magassága 29 méter. Az Em-
lékművet 1970. április 4-én – a korszellem-
nek megfelelően –, a felszabadulás 25. 
évfordulóján avatták fel. Korábban, egészen 
1989-ig Szombathely címerének központi 
motívuma volt, azonban később az emlék-
műről lekerült a vörös csillag, és a város cí-
mere is változott. 
Nem kifejezetten a szocializmus, sokkal inkább 
a közösségépítés szimbóluma, a fiatalok ta-
lálkozási helye lett. Földrajzi elhelyezkedé-
sének köszönhetően sokrétű a rendezvények 
sora, amelynek már eddig is helyet adott. Idén 
már harmadik alkalommal – a Zenés Kert-
mozi is az Emlékműdomb tövébe költözött. 

Az évtizedek során a környék elhanyagolttá 
vált, az előtte elterülő hatalmas tér kihasz-
nálatlanul pusztult le, most azonban egy fel-
ajánlásnak köszönhetően megújult a terület. 
A többi között letisztították az emlékművet, 
felújították a rendezvényteret, és megújult 
a sétány. 
 
Avatás koncerttel 
Kiss Barna megköszönte a városvezetésnek, 
hogy június 20-án a Savaria Szimfonikus Ze-
nekar avathatja fel egy nagykoncerttel a meg-
újult Emlékműdombot. Könnyed nyári klasszi-
kusokat ígért a kilátogatóknak. A programban 
kizárólagosan csak zenekari művek szere-
pelnek majd. Rossini: A sevillai borbély című 
operájának nyitányát népszerű Strauss művek 
követik: A Perzsa induló, a Denevér című na-
gyoperett nyitánya, a Déli rózsák és a Künst-
lerleben / Művészélet / keringők, valamint 
a Ferienreisen / Kirándulóvonat /, Ohne Sorgen 
/ Gond nélkül / és az Éljen a magyar gyors-
polkák. A programban helyet kaptak még 
Brahms: Magyar táncok sorozatának leg-
ismertebb darabjai is, az I., a V., és a VI. számú. 
A koncert este kilenc órakor kezdődik. 
 
Szent Iván-éji Vigasságok 
Június 23-24-én a TDK támogatásával Szent 
Iván-éji Vigasságokat rendeznek az Emlék-
műdombon és környékén. Takács Balázs el-
mondta, hogy a TDK számára fontos, hogy 
támogassák a munkavállalóik szabadidős 

lehetőségeit, sokszínű kikapcsolódást sze-
retnének számukra biztosítani. 
Szombathelyen az 1960-as évek óta rendezik 
meg a Szent Iván-éji Vigasságok programot. 
A rendezvényt minden évben óriási érdeklődés 
kíséri, a látogatók száma 15–20 ezer fő körül 
várható, ezzel – a Savaria Karnevál után – 
a város második legnagyobb szabadtéri ren-
dezvénye. 
Az európai hagyományokra épülő nyárkö-
szöntő vigasság Szombathely legimpozánsabb 
rekreációs területén várja a szombathelyieket 
és a környéken élőket érdeklődési körtől és 
korosztálytól függetlenül.  

SaFó

KERTMOZI ÉS KONCERTEK AZ EMLÉKMŰNÉL 
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Június 23-24-én ismét megrendezik a Szent Iván-éji Vigasságokat

A Szent Iván-éji Vigasságok  
programja 
Nagyszínpadi programok 
(Emlékmű alatt): 
Június 23., péntek: 
18.00 Gyárfás Trió 
19.30 Szandi 
20.30 Peter Sramek 
22.00 Korda György és Balázs Klári 
Június 24., szombat: 
17.30 100 Folk Celsius 
19.00 Varga Viktor 
20.00 Oláh Gergő 
21.00 Gáspár Laci 
22.30 Első Emelet 
24.00 Tűzijáték 
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A KERTMOZI ELŐADÁSAI 
 
JÚLIUS 14. 21.00 
Elvis (12) – amerikai-ausztrál életrajzi 
dráma (159 perc) (Esőnap 2023. július 
16. vasárnap) A programon való rész-
vétel ingyenes. 
 
JÚLIUS 15. 21.00 
Top Gun: Maverick (12) – amerikai ak-
ciófilm (131 perc) 
(Esőnap 2023. július 16. vasárnap) 
A programon való részvétel ingyenes. 
 
AUGUSZTUS 4. 21.00 
Grease – amerikai zenés film (110 
perc) (Esőnap 2023. augusztus 6. va-
sárnap) A programon való részvétel 
ingyenes. 
 
AUGUSZTUS 5. 21.00 
I Wanna Dance With Somebody – Whit-
ney Houston története (12) – amerikai 
életrajzi dráma (146 perc) (Esőnap 
2023. augusztus 6. vasárnap) 
A programon való részvétel ingyenes. 
 
AUGUSZTUS 18. 20.15 
Rocketman (16) – angol életrajzi drá-
ma (121 perc) (Esőnap 2023. augusz-
tus 20. vasárnap) A programon való 
részvétel ingyenes. 
 
AUGUSZTUS 19. 20.15 
Dirty Dancing – Piszkos tánc – ame-
rikai romantikus dráma (100 perc) 
(Esőnap 2023. augusztus 20. vasárnap) 
A programon való részvétel ingyenes.

Az adrenalinfüggőknek vidámparkkal és ext-
rém játékokkal készülnek. Lesz élménypark 
is, és hagyományos vásári játékokkal várják 
a kicsiket és nagyokat. Gasztronómiai és kéz-
műves vásárt is rendeznek. 
A nagyszínpadon a hazai zenei élet egy-egy 
meghatározó előadója szórakoztatja a Szent 
Iván-éji Vigasságok közönségét. Többek között 
fellép majd Korda György, Balázs Klári és 
Gáspár Laci is. A koncertélményt a 10x10 mé-
teres nagyszínpad és óriáskivetítő teszi még 
felejthetetlenebbé. 
A város második legnagyobb szabadtéri ren-
dezvénye a találkozásokról, a sokszínűség 
megünnepléséről és a felhőtlen szórako-
zásról szól. Az egyes programelemek hely-
színeit a Szent Iván-napi vásári forgatag 
kapcsolja össze Szombathely legimpozán-
sabb rekreációs területén. A rendezvényt 
hagyományosan az éjféli tűzijáték zárja, 
mely csodás látványt nyújt a tóparton össze-
gyűlt közönség számára. 
 A Szent Iván-éji Vigasságok idejére forga-
lomkorlátozásokra is számítani kell: lezárásra 
kerül június 23-án számos útszakasz. A ren-
dezvény helyszínére kizárólag a behajtási en-
gedéllyel rendelkező gépjárművek hajthatnak 
be, továbbá a Mentőszolgálat, a Katasztrófa-
védelem és a Rendőrség járművei számára 
engedélyezett a közlekedés. 
 
Zenés kertmozi 
Évek óta nagy siker a zenés kertmozi az Em-
lékműdombon. Az AGORA Savaria Nonprofit 
Kft. egyedülálló kezdeményezése, a szabadtéri 
vetítés 2023-ban sem maradhat ki a nyári 
programkínálatból Szombathelyen. 
Az „Érezd Szombathelyt!” programsorozat 
részeként már az első hétvégén, 2023. július 
14- én és július 15-én tavalyi kasszasikerek 
kerülnek műsorra. Az Elvis című zenés élet-
rajzi dráma, a legendás zenészt bemutató 
alkotás után másnap a Top Gun: Maverick, 

a Tom Cruise főszereplésével készült kulti-
kussá vált 1986-os akciófilm folytatása lát-
ható majd az óriásvásznon. 
A vetítőfelület egy nagyméretű légvászon, 
a vetítéstechnikát egy Christie Projektor, 
a hangot pedig egy Dolby Processzor bizto-
sítja a Menthol Multimédia Kft. támogatá-
sával. A zenés kertmozi a nyár folyamán 
még többször várja a szabadtéri mozi ked-
velőit. Augusztus 4-én a Grease, augusztus 
5-én az I Wanna Dance With Somebody – 
Whitney Houston története, augusztus 18-án 
a Rocketman, augusztus 19-én pedig a Dirty 
Dancing látható. 
A mozis piknik azért is egyedülálló, mert 
nincs előre telepített szék, nincs előre kije-
lölt- lefoglalt hely. Mindenki úgy és ott foglal 
helyet, ahogy és ahol szeretne, de plédet, 
kisszéket ajánlott vinni. A piknikhangulatot 
az is fokozhatja, ha ropogtatnivalót, könnyed 
vacsorát és a hőségre tekintettel megfelelő 
mennyiségű frissítőt is hoznak magukkal 
a nézők. A helyfoglalás kötetlenül, érkezési 
sorrendben történik. 
 
Retro party 
Július 22-én Emlék-mű-sort rendeznek. 
Az Emlékmű környezetének felújítását ferge-
teges retropartyval ünnepli a város.  

Szombathely ikonikus építményét körülölelő 
rendezvénytéren ingyenes fellépési és bemu-
tatkozási lehetőséget kapnak a feltörekvő, 
fiatal és örökifjú zenekarok, egyéni előadók. 
Műfaji megkötöttség nincs, az AGORA honlapján 
várják akár pop, rock, jazz vagy a klasszikus 
zenei műfaj előadóinak jelentkezését.

Útlezárások 
Június 23-án 15.00-tól június 24-én 02.00-ig, majd június 24-én 9.00-tól június 25-én 
02.00-ig lezárások lesznek az Emlékmű környékén az alábbiak szerint: 
– a Bartók Béla körútnak a Kenderesi utca és a Gagarin utca közötti szakasza, 
– a Kenderesi utcának a Bartók Béla körút és a Reviczky Gyula utca közötti szakasza, 
– a Kárpáti Kelemen utcának az Árpád út és a Bartók Béla körút közötti szakasza. 
A rendezvény helyszínére kizárólag a behajtási engedéllyel rendelkező gépjárművek 
hajthatnak be, továbbá a Mentőszolgálat, a Katasztrófavédelem és a Rendőrség 
járművei számára engedélyezett a közlekedés. 
A szervezők kérik a járművezetőket és az üzemeltetőket, hogy a megváltozott forgalmi 
rend szerint, fokozott figyelemmel közlekedjenek!
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RENDEZVÉNY 
BLOOMSDAY  
BELVÁROSI HELYSZÍNEK 
2022. június 16. péntek 
20.00 Paddy and the Rats-koncert (Nagyszín-
pad – Rákóczi Ferenc utca). 21.30 Fényfestés 
– FényHangár Vizuális Műhely (Rákóczi Ferenc 
utca). 22.00 Sisi-koncert (Nagyszínpad – Rá-
kóczi Ferenc utca) 
2022. június 17. szombat 
14.00–17.00 Bookline könyvcserepont (Schram-
mel-udvar). 15.00 Murális séta. 16.00 Könyv-
bemutató beszélgetés – Feiszt György: Mesélő 
Házak. 17.00 Átjáró projekt bemutatása. (Rákóczi 
Ferenc utca). 18.00 Budapest Nagyregény pro-
jektbemutató – Tasnádi István, Fehér Renátó és 
Vincze Bence (Szimfónia udvar). 18.00 Bolondok 
Aranya-koncert (Nagyszínpad – Rákóczi Ferenc 
utca). 20.00 Platon Karataev-koncert (Nagyszín-
pad – Rákóczi Ferenc utca). 22.00 Dé:Nash kon-
cert(Nagyszínpad – Rákóczi Ferenc utca) 
 
WESTSIDE-GÁLA 
Június 17., szombat 18.00  
AGORA – MSH 
Az egyesület minden növendéke és formációja 
bemutat egy-egy koreográfiát a rendezvényen, 
amelyre meglepetésprodukciókkal is készülnek 
a szervezők. 
 
SZERELMES TÜZEK  
– LAKODALOM A VASI SKANZENBEN 
Június 17., szombat 18.00–23.00 
VASI SKANZEN 
18.00 Őshonos gyümölcsfajtáink – kerekasz-
tal-beszélgetés. Vendégek: Ambrus Lajos író 
és Szarvas József színész, beszélgetőtárs dr. 
Balogh Lajos botanikus.  
19.30 „Viszik a menyasszony selyem ágyát…” 
Lakodalmi szokások és játékok Vas várme-
gyéből és az Őrvidékről. Közreműködnek: Un-
garesca Táncegyüttes, Ungaresca Senior 
Együttes, Boglya Együttes, Gyöngyösfalui Szent 
Márton Templom Énekkara, Pesovár AMI gyer-
mekcsoportjai, Nika Róbert, Pup Ádám, Radics 
István vezetésével.  
21.00 Tűzugrás – zenél: Boglya Együttes 
18.00–21.00 Kézműves foglalkozások: ko-
szorúkötés élővirágból; mézeskalács-díszítés; 
vászontáska díszítése szerelmi motívumokkal 
a Namata Textil Art közreműködésével. In-
teraktív mesesarok. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

11-ES HUSZÁROK EMLÉKNAPJA  
HUSZÁRLESZÁRMAZOTTAK TALÁLKOZÓJA 
Június 18., vasárnap 9.30 
11-ES HUSZÁR ÚT 
11-es Huszár Hagyományőrző Egyesületének 
Ezrednapi megemlékezése. Díszvendég: őexc. 
Christo Polendakov, Bulgária Rendkívüli és 
Meghatalmazott Nagykövete 
9.30 Huszár járőrözés a 11-es Huszár úton. 
10.00 Vendégek érkezése, huszárkiállítás meg-
tekintése. 10.30 Megnyitó, ünnepi beszédek, 
vers, koszorúzás. 11.15 Sasvári Sándor, Jászai 
Mari-, EmeRTon- valamint Príma-díjas szín-
művész és énekes, lányával Sasvári Léna éne-
kesnővel közös lovas műsort ad.Büfé, Hu-
szárkiállítás. A rendezvény látogatása ingyenes. 
 
TFA – AZ ORSZÁG LEGERŐSEBB TŰZOLTÓJA 
– NEMZETKÖZI TŰZOLTÓVERSENY 
Június 23., péntek – FŐ TÉR 
8.30 Megnyitó: dr. Bognár Balázs tűzoltó dan-
dártábornok, igazgató és dr. Nemény András 
polgármester. 9.15–14.30 FCC- és TFA-ver-
seny. 13.00–15.30 Kísérőprogram: hagyomá-
nyőrző faművesek és gyermekfoglalkozta-
tó.16.00–16.45 Záróünnepség, közreműködik 
a Katasztrófavédelem Központi Zenekara. 
 
16. ÉHEN GYULA NAP 
Június 24., szombat 
NYITRA UTCAI ÁLTALÁNOS ISKOLA 
Ingyenes családi rendezvényen kicsiknek és na-
gyoknak. Programok: ugrálóvár, arcfestés, zenés 
programok, hagyományőrző egyesület fellépése. 
 
SZÍNHÁZ 
SZERVUSZTOK, PAJTIKÁK!  
– 10. SZÍNHÁZI OLIMPIA BÁBMŰVÉSZETI 
VILÁGTALÁLKOZÓ 
Június 16–18., péntek–vasárnap 
TÖRTÉNELMI TÉMAPARK 
Csepűrágók világtalálkozója, szabadtéri lánc-
fesztivál in memoriam Kemény Henrik. 29 elő-
adás és játék 11 külföldi, 1 határon túli és 
16 hazai fellépő. 
Június 17., Családi programok: 
10.00 Kreatív Kráter Kör: Föld fölött – gólya-
lábas utcaszínházi előadás 
10.30 Ziránó Színház: A három kismalac – 
zenés marionettjáték 
11.15 manoAmano Circus Company: Nos03 
– cirkuszi akrobata produkció (ESP) 
12.00 Écsi Gyöngyi: Szőlőszem Kálmán – bá-
bos meseelőadás (SVK) 
15.00 Dado – Dado show – bohócműsor, non-
verbális stand-up comedy (D) 
15.30: Sarkadi Bence: Világjáró marionettek 
– marionettjáték 
16.30 Bognár Szilvia és zenekara: Csintekerintő 
– családi/gyerekkoncert 
17.30 manoAmano Circus Company: Kinematos 
– cirkuszi akrobata produkció (ESP) 

18.30 Tintaló Társulás: Horgászni tilos! – me-
sejáték 
20.30 Bognár Szilvia és az Etnofon Zenei Tár-
sulás: Leánydicsérő – dalciklus Kiss Anna és 
Kiss Ferenc műveiből 
Június 18., Családi programok:  
10.00 Fireter: Sétáló virágok – gólyalábas lát-
ványszínház (BG) 
11.00 MárkusZínház: Az égigérő fa – bábjáték 
12.00 Mesebolt: A kisgömböc – bábjáték 
15.00 Karromato: Facirkusz – marionettcirkusz (CZ) 
16.00 Pályi János: Vitéz László és az elátkozott 
malom – vásári bábjáték 
17.00 Nizsai Dani Bábszínháza: Pulcinella éne-
ke – vásári bábjáték 
17.45 Josefina Pérez Gardey: Muruya show 
– cirkuszi bohóc-akrobata produkció (ARG) 
Juan Ignacio Rey: Manic Freak show – színház 
és cirkuszi akrobatika (ARG) 
18.15 Fireter – gólyalábas látványszínház (BG) 
Mindhárom napon játszóházak, gyermekfog-
lalkoztatók: tekergőtér – ügyességi játékok, 
tűzokádó játszóház – bátor királyfiak és har-
cias királylányok számára, molyolda – régmúlt 
játékaink: az 1900–1920-as évek hangulatát 
idéző, elsősorban polgári játékokból össze-
állított játszóház, Guixot de 8 – A dolgok másik 
élete – mechanikus utcai játszótér (ESP) (csak 
vasárnap).  
 
NAGYAPÁM, FRANK SINATRA 
Június 17., szombat 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
MOZAIK 
Június 18., vasárnap 16.00 
MŰVÉSZETI NÉPFŐISKOLA ŐRVIDÉK HÁZ 
A szombathelyi Anette Balett növendékeinek 
évzáró előadása.  
 
HATÁRVONALAK SZÍNHÁZI  
FESZTIVÁL 
Június 22–24., csütörtök-szombat 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
A Weöres Sándor Színház 2023. június 22–24. 
között rendezi meg a Határvonalak Színházi 
Fesztivált. A színházi műfaj sokszínűségét 
igyekeznek megmutatni a négy meghívott 
előadással. Fergeteges produkciónak ígérkezik 
Spanyolországból a Barcelona Flamenco Bal-
lett, és a Holdbeli Csónakos Díjátadó Gálát is 
a fesztiválon rendezik meg. 
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Június 22., 16.00 óra A valóság én vagyok – 
Weöres-konferencia, Stúdiószínpad, ingyenes, 
de regisztrációhoz kötött. 19.00 Barcelona 
Flamenco Ballet: Luxuria – Nagyszínpad. A 10. 
Színházi Olimpia keretében mutatják be. 
Június 23., 15.30 Örkény István: Azt meséld 
el, Pista! Mácsai Pál önálló estje – Nagyszín-
pad. 18.00 Figura Stúdió Színház, Füst Milán: 
Boldogtalanok – Márkus Emília Terem. A 10. 
Színházi Olimpia keretében mutatják be. 20.00 
Forte Társulat, Ady Endre: Apró, véres balladák 
– Nagyszínpad. Június 24., 17.00 Holdbeli 
csónakos-díj 2023 – Gálaműsor és állófogadás  
 
KIÁLLÍTÁS 
VÁNDOR SZÉKELY 
Június 16., péntek 16.00 
ACSÁD – MÁRK ROSARIUM  A Sepsiszent-
györgy melletti Árkoson élő Bálinth Zoltán 
székelyföldi néprajzi gyűjteményéből nyílik 
tárlat. A kiállítást megnyitja Pócs Margit Macu, 
a Márk-rózsa Barátok Egyesület elnöke és 
Kranczné dr. Kovács Bernadett, Acsád polgár-
mestere. A kiállítás augusztus 10-ig tekinthető 
meg, előzetes bejelentkezés alapján. 
 
A VELEMI TEXTIL ALKOTÓMŰHELY  
Június 17., szombat 15.00 
SZOMBATHELYI KÉPTÁR 
Tárlatvezető: Cebula Anna művészettörténész, 
igazgató. 
 
KIEMELT ÁLLAMI BERUHÁZÁS 
Június 18., vasárnap 15.00 
ISEUM SAVARIENSE 
Az Iseum Hadrianus-kori építkezési területén 
Katona Ádám kalauzol keresztül. 
 
CSODÁLATOS JAPÁN 
Június 19., hétfő 17.00 
KÁMONI ARBORÉTUM ÖKOTURISZTIKAI  
LÁTOGATÓKÖZPONT 
A kiállítást megnyitja Gosztola Rita japanológus. 
Közreműködik Schmitt Naomi (haiku), Ekk István 
(bonsai bemutató), Székely Sándor (origami).  
 
ASZAKKÖR PROGRAMZÁRÓ KIÁLLÍTÁS 
Június 21., szerda 17.00 
AGORA – MSH 
A „Tudásunkkal kézenfogva a közösségekért” 
című program keretében, az egy éven át mű-
ködő szakkörökön készített tárgyakból nyílik 
bemutató kiállítás. A kiállítás ingyenesen meg-
tekinthető az intézmény nyitvatartási idejében. 
 
ELŐADÁS 
EGY ÚT A TESTI ÉS LELKI EGÉSZSÉGHEZ 
Június 17., szombat 15.00 
BERZSENYI DÁNIEL KÖNYVTÁR 
A Bruno Gröning – Baráti Kör információs 
előadásra várja az érdeklődőket a szombat-
helyi Berzsenyi Dániel Megyei Könyvtárba. 

PHILIPP KUHN: MIÉRT ÉPPEN  
MAGYARORSZÁG?  
Június 20., kedd 17.00 
BERZSENYI DÁNIEL KÖNYVTÁR 
Philipp Kuhn a Krupp-alapítvány támogatá-
sával kutatta a Magyarországra, többek között 
Vas megyébe a közelmúltban áttelepült német 
állampolgárok motivációját. Előadásában 
a vizsgálat eredményeit tárja elénk. 
 
MESÉK ÉJSZAKÁJA 
Június 23., péntek 18.00 
BDK KÁMONI FIÓKKÖNYVTÁR 
A Metamorphoses Meseterápiás Egyesület 
kezdeményezésére országszerte egy éj-
szakába nyúló estén meríthetjük meg ma-
gunkat a mesék világában hallgatóként és 
mesemondóként. Az egyesület mesemondói 
mellett várják jelentkezését azoknak, akik 
mesemondásukkal szívesen csatlakozná-
nak hozzájuk! 
 
KONCERT 
KENDIK PÉTER-ZONGORAEST 
Június 17., szombat 20.00 
HEMMINGWAY CULT & BÁR 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
TÁNCHÁZ A KIS BOGLYÁVAL 
Június 23., péntek 18.00 
BOHÉM 
A már szokásos táncházi hangulat Szombat-
hely belvárosában a Kis Boglya együttessel. 
Népzene, néptánc, népdalok és fergeteges 
hangulat, vagyis minden, ami magával ragad! 
 
MARTINUS ORGONAFESZTIVÁL 
Június 23., péntek 20.00 
SZÉKESEGYHÁZ 
Ines Schüttengruber, a melki Bencés Apátság 
orgonistájának hangversenye.  
 
EGYÉB 
HÓKUSZPÓKUSZ 
Június 1–30. – AGORA – MSH 
Varázslatos kézműves foglalkozás óvodás és 
iskolás csoportoknak. A foglalkozások időpontja 
hétköznap délelőtt és délután – előzetes beje-
lentkezés alapján. A foglalkozások időtartama 
60–90 perc. Választható foglalkozások: varázs-
lepke, trükkös pörgettyű, bűvészzsák, varázs-
pálca. Jelentkezéseket a geosits.judit@agora-
savaria.hu e-mail címre várják. 

SZOMBATHELYEN  
A BURGENLAND TRAILS 
Június 16., péntek – FŐ TÉR 
A Burgenland Trails Európa egyik legszebb 
hegyikerékpáros parkja, egy ugrásra 
az osztrák–magyar határtól. Léka és Ro-
honc között található a több mint 40 km 
hosszú, a Kőszegi-hegység és Burgenland 
tartomány legmagasabb, 884 méteres ma-
gaslatát, az Írottkőt is átszelő pályarend-
szere. A Burgenland Trails most Szombat-
hely Fő terén is bemutatkozik a Banana 
Crew akrobatikus kerékpáros formációval 
2023. június 16-án. 13 órától borkóstolóval 
egybekötve bemutatkozik a burgenlandi 
kerékpáros Paradicsom Szombathely Fő 
terén a Szentháromság-szobornál. 16 órától 
a bécsi Banana Crew freestyle mountain 
bike showja biztosítja a vagánykodást és 
a lendületet a Fő téren felállított 500 m2-es 
kerékpáros akadálypályán. 
 
XV. STRANDSPORT  
NAPOK 
Június 17., szombat 14.00 – TÓFÜRDŐ 
A 12 rendezvényt tartalmazó programso-
rozat június 17-től egészen augusztus vé-
géig kínál élményekkel teli, aktív időtöltést 
a résztvevőknek. A rendezvények alkalmá-
val a gyerekek, játékos kedvű felnőttek 
összemérhetik ügyességüket pl. csúszda-, 
úszó-, búvárversenyen, teqballban, exat-
lonban és még számos vízi játékkal színe-
sített, élményekkel teli versenyen. Téma: 
Csúszdaverseny.  
 
II. KAJDI JÁNOS NEMZETKÖZI 
ÖKÖLVÍVÓ VERSENY 
Június 17., szombat 15.00 
HALADÁS SPORTKOMPLEXUM 
Kiemelt díszvendég Szili István profi ökölvívó. 
A verseny védnökei Kajdi János rokonai és 
Gedó György olimpiai bajnok ökölvívó, akik 
a Halmay Hagyományőrző Egyesület meg-
hívásának tesznek eleget.   
 
TERMELŐI  
MŰHELYLÁTOGATÁSOK 
Június 19., hétfő 10.00 
VIDÉKI HELYSZÍNEK 
Termékkóstolókkal egybekötött ingyenes ter-
melői műhelylátogatásokra várnak mindenkit, 
aki kedveli a vidéki ízeket, hangulatokat. 
Június 19. hétfő 10.00–11.00 Pesti Méhészet, 
Nádasd 
 
NAPFORDULÓ ÜNNEPI  
JÓGA HANGTÁLKÍSÉRETTEL 
Június 21., szerda 17.30–18.30 
SAVARIA MÚZEUM PARKJA 
Szeretettel várnak június 21-én 17.30 órai 
kezdettel a gyermekeket, felnőtteket, időseket,  
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SAVARIA MÚZEUM 
16.00 Az ötvös – A szombathelyi Berger és Németh 

család öröksége. Kiállításmegnyitó a Kőtár elő-
terében. Az állandó kiállítás Szombathely legrégibb, 
ma is működő üzletének s a tulajdonos, Berger–
Németh ötvösdinasztia tagjainak állít emléket. 

16.30; 18.00 Az ötvös – Család, hivatás, üzlet és 
művészet. Kelbert Krisztina történész, osztályvezető 
előadása. Az előadás Az ötvös című tárlat fősze-
replőire, a Berger és Németh család tagjaira és 
az 1907-ben alapított üzlet történetére fókuszál. 
Nyomon követi az alapító Berger Zoltán órás–
ékszerész (1876–1942) útját, üzletének két vi-
lágháború közti felvirágoztatását. Majd veje, 
Németh László (1914–1990) csaknem fél évszá-
zadnyi ötvös munkálkodását egészen B. Németh 
László (1948–2021) kereskedelmi tevékenységéig.  

17.00; 18.30 Egy szombathelyi polgári szalon műtárgyai. 
Dr. Basits Beatrix művészettörténész tárlatvezetése 
Az ötvös című kiállításban. A Berger és Németh 
család szalonjának műtárgyai egy korszak polgári 
kultúráját és művészetét tükrözik. 

17.00–17.30 Veterán autók felvonulása a Savaria 
Múzeumtól a Szombathelyi Képtárig. 

19.30 és 21.00 Veres Éva ötvösművész ékszerkészítő 
workshopja. Előzetes regisztráció: savariamuse-
um1@gmail.com 

19.30 Bemutatók a Múzeumparkban: Magor Íjász 
Hagyományt Őrző Egyesület életmódtábora, öl-
tözet- és fegyverbemutató. Gueth Lajos csont-
szaru-agancsfaragó népi iparművész munkái. 

20.30 A kőtornyok népe. Szardínia bronz- és vaskori 
civilizációja. Régészeti útibeszámoló a Múzeumbogár 
klubban. Előadó: Kolonits László régész muzeológus. 
Szardínia varázslatos, mediterrán szigete, melyet 
a turisták elsősorban a fehér homokkal borított 
strandjairól ismernek, rendkívül izgalmas, hazánkban 
mégis kevéssé ismert régészeti emlékeket rejt. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  
21.30 Tárlatvezetés az állandó kiállításban Kolonits 

László régész muzeológussal. 
22.00 Tárlatvezetés a Szezon kiállításban Rasperger 

József grafikussal (Díszterem). 
22.00 Magor énekek a parkban 
 
TITKOS TEREK, ÁTJÁRÓK: 
19.30, 20.30, 21.30 „Ezer molluska” – látogatás 

a Természettudományi Osztályon (10 fő/alk). 
19.00, 20.00, 21.00 Gyakorlati bemutatók a restau-

rátorok műhelyében. Narnia-szekrény – időutazás 
a múltba: malomjáték, ókori cserepek memóriajáték, 
Kivágjuk a rezet – tarsolylemez-domborítás. 

18.00–22.00 Múzeumpedagógiai foglalkozások: Ék-
szerkészítés, Virágnyomatok, Tapétafüzet. Sza-
badtéri, interaktív játékok. Retro-Barlang – 
a '80-as és '90-es évek játékai (trafik és Y-os 
gombfoci, szektorlabda, Commodore Plus 4 játékok) 
Játékmester: dr. Illés Péter főmuzeológus. Kirakók, 
feladványok. Ráncba szedlek – szólásaink eredete, 
műtárgyakkal szemléltetése. Büfé: Chayenne's 
– Cakes and desserts. 

 
SMIDT MÚZEUM 
17.30 Kesztyűs kézzel: Hogyan őrizzük régi könyveinket? 

A muzeális könyvek feldolgozásának, őrzésének 
kulisszatitkai a Smidt Múzeumban. 

18.00 Zenei hangoló – Ujhelyi Péter trombitaművész 
műsora 

18.30 Történetek Petőfi Sándor életéből. Felolvassa: 
Meskó Krisztián. 

19.00 A székelykáposzta „keresztapja” - Petőfi Sándor 
kedvenc ételei. Petőfi Sándor születésének 200. 
évfordulója alkalmából a költő kedvenc ételeivel 
ismerkedhetünk meg. Saját leírásai és kortársai 
elbeszélései alapján megtudhatjuk, milyen ízekért 
rajongott, mely fogások nem tartoztak kedvencei 
közé, vagy éppen hogyan itta a kávét.  

19.30 A festményrestaurálás műhelytitkai. Aki szereti 
a régi festményeket, valószínűleg érdeklődik 
a festményrestaurátorok izgalmas, műhelytitkokkal 
teli munkája és a restaurálás etikai kérdései 
iránt is. Előadó: Bihari-Bakodi Szilvia restaurá-
torművész. 

20.00 Madarász Adeline naplótöredékei. Felolvassa: 
Tanai Ibolya. Adeline emlékei 11 füzetet töltenek 
meg, melyekben a Madarász család mindennapjaiba, 
valamint apa és lánya közötti különleges kap-
csolatába is bepillantást nyerünk. 

20.00 Kesztyűs kézzel: Hogyan őrizzük régi könyveinket? 
A muzeális könyvek feldolgozásának, őrzésének 
kulisszatitkai a Smidt Múzeumban. 

20.30 Tárlatvezetés az Örökségünk, a Madarászok 
című kiállításban dr. Hollerné Mecséri Annamária 
történész, intézményvezetővel. 

21.30 Holdosi Attila és Ujvári Tímea koncertje a Smidt 
Múzeum udvarán. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
22.00 Tárlatvezetés az állandó kiállításban dr. Tangl 

Balázs történésszel. 

SaFó

MÚZEUMOK ÉJSZAKÁJA 2023. JÚNIUS 24.
Június 24-én kilenc helyszínen 80 programot kínál a Múzeumok Éjszakája: a Savaria és a Smidt 
Múzeum, a Képtár, a Schrammel-gyűjtemény, az Iseum, a Levéltár és az Irokéz Galéria, a MÁV 
Igazgatóság, és új partnerként a Szombathelyi Országos Büntetés-végrehajtási Intézet. 
 
Horváth Soma alpolgármester nyitotta meg a sajtótájékoztatót hétfőn a Smidt Múzeumban, 
majd Csapláros Andrea, a Savaria Múzeum igazgatója mondta el, a programok 1600 
forintos karszalaggal lesznek látogathatók, s idén új partner, a Szombathelyi Országos 
Büntetés-végrehajtási Intézet is képviselteti magát. 
Dr. Hollerné Mecséri Annamária, a Smidt Múzeum vezetője elmondta, a Madarászok és 
Petőfi alakja köré rendeződnek a múzeum programjai. Cebula Anna igazgatótól megtudtuk, 
a Képtár két kiállításában – Megtört progresszió, Velem 1975–1983 – tárletvezetéssel, 
workshopokkal készül. A Schrammel-gyűjtemény bábjátéknak ad teret az idén, mondta 
el Czenki Zsuzsanna, a Savaria Múzeum igazgatóhelyettese, kuriózumként redukciós ége-
tésnek lehetünk szemtanúi. Az Iseumban a római vízvezeték- és csatornarendszer lesz 
fókuszban, s látványos lesz a fényfestés is az épületen. 
Megnyílnak a reformkori vas vármegyei börtöncellák és a levéltári raktárak is: dr. Melega 
Miklós, a Vas Vármegyei Levéltár igazgatója ismertette, lesz az egykori Sylvester János 
Nyomdához kapcsolódó program, címerkészítés és börtöncellából szabadulás is. 
Bárdics Róbert, a MÁV Szombathelyi Pályavasúti Területi Igazgatóság szakértőjétől meg-
tudtuk,  a pincében található római kori magtárat, a LÉGÓ pincét is megtekinthetik 
a látogatók. A Szombathelyi Országos Büntetés-végrehajtási Intézet képviseletében Sági 
Csaba bv. alezredes, parancsnok-helyettes vett részt a sajtótájékoztatón: az érdeklődők 
rabszállító kocsikon juthatnak el a börtönbe, ahol zárkákban talált tiltott tárgyak gyűjte-
ményét, kutyás bemutatót is megtekinthetnek. Az Irokéz Galériában a Tóth Endre eltitkolt 
képeiből összeállított tárlatban lesz vezetés, mondta el Salamon Júlia kurátor.
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18.00-22.00 Múzeumpedagógiai foglalkozások: Vers-
kerítés – a felszalagozott múzeum kerítéséről 
Petőfi-idézetek felismerése, verssé alakítása. 
Bemutatkozik a Petőfi Pegazus társasjáték! Alkotói: 
Magyar Ágota, Foki Éva, Nagy Gábor. Velem 
madarat lehet fogatni! – legyezőkészítés. Rajzold 
tovább! – festménykiegészítés. Porcelántányér-
díszítés. Büfé: Mészáros Cukrászda. 

 
SZOMBATHELYI KÉPTÁR 
Azok a ’70-es évek! 
17.00–17.30 Veterán autók felvonulása a Savaria Mú-

zeumtól a Szombathelyi Képtárig. 
18.00 Gulyáskommunizmus és tömegkultúra – kurátori 

tárlatvezetés a Megtört progresszió című kiállításban 
dr. Vig Károly tudományos igazgatóhelyettessel. 

18.30 Szálakkal – kurátori tárlatvezetés a Velem 
1975–1983 című kiállításban Cebula Anna mű-
vészettörténésszel 

18.00–21.00 Cianotípiai kísérletek – workshop Poroszlai 
Eszter képzőművésszel. A cianotípia az egyik leg-
régebbi fotóeljárás, amellyel fényképezőgép nélkül, 
napfény (vagy UV-lámpa) segítségével alkotunk 
képeket. A fényérzékeny emulziót papírra kenjük, 
s ha megszáradt, rátesszük, amit másolni szeretnénk: 
áttetsző papírt, csipkét, növényt, tüllt, madzagot, 
fotónegatívot stb. Kitesszük a napra (vagy lámpa 
alá), és várunk. Aztán kimossuk és megszárítjuk. 
A tárgyak lenyomata a ciánkék gyönyörű árnya-
lataiban válik láthatóvá a hordozón. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
19.30 K&W koncert a kertben – Kopasz Tamás és 

Wahorn András képzőművészek improvizatív kon-
certje. Kopasz Tamás és Wahorn András mindketten 
festenek, rajzolnak, zenélnek, és néha füvet nyírnak. 
Ezek a közös, valamint nem közös, és néhol ki-
fejezetten ellentétes tulajdonságaik teszik lehetővé 
azt az együttműködést, amelynek ezúttal a közönség 
is részese lehet. 

20.00 Korszakok, stílusok, mesterek – Várkonyi 
György művészettörténész tárlatvezetése az állandó 
kiállításban. 

20.30 Fábrica de quintal – 3D nyomtatás, mint alkalmazott 
művészet. Vincze Gergely előadása. A számítógép 
segítségével képeket, videókat szerkeszthetünk, 
zenéket alkothatunk, 3D modelleket készíthetünk, 
kísérletezhetünk. A 3D nyomtatás több mint letört 
fogasok és kapcsolók pótlására használható eszköz. 
Egy otthoni univerzális műhely. 

21.00 TeTTerő – A képzőművészet lehetőségei a 70-es 
években. Wahorn András képzőművésszel és Várkonyi 
György művészettörténésszel Tanai Ibolya beszélget. 

22.30 Urban environmental – tárlatvezetés az Urban 
animals kiállításban. A program a Westwerk 
Egyesület támogatásával valósul meg. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
18.00–22.00 Múzeumpedagógiai foglalkozások: TTT 

– tűrt, tiltott, támogatott… montázskészítés. Te 
hogy emlékszel rá? Milyen volt a hatvanas, 
hetvenes évek? Hogy képzeled el? Milyen lehetett? 
– Készítsd el saját fotómontázsod, vágj, ragassz 
a Képtárban! Meríts ihletet a Megtört progresszió 
című kiállításból! AbrakaMakra. Csomózás az ELTE 
SEK Vizuális Művészeti Tanszék hallgatóival. 
Drótplasztika – így születnek a drótból (városi) 
állatok. Krokik, portrék rajzolása – Legyél modell 
Te is, a Szombathelyi Művészeti Szakgimnázium 
és Technikum diákjai téged is lerajzolnak! 

 
SCHRAMMEL-GYŰJTEMÉNY 
18.00 Vásártéri bábtáncoltatás, vásári bábjáték és 

bábforgatás három részben. Kovács Géza műsora 
az udvaron. 

19.00 Kísérletek agyaggal – tárlatvezetés a Schram-
mel Imre életművét bemutató és a Symposion 
’69, ’70 című kiállításokban Czenki Zsuzsanna 
esztétával, a kiállítások kurátorával. A Schrammel 
Imre keramikusművész életművét bemutató ki-
állítás 2021-ben nyílt meg Szombathely múzeumi 
negyedében, az Éva-malomban. Schrammel 
az agyag tulajdonságait kutatva kísérletezett, 
amelynek korai lenyomatai az 1969-ben indult 
első magyar kerámia szimpóziumon készültek. 
A tárlatvezetésen a szimpóziummozgalom je-
lentőségét, a ’60-as, ’70-es éveket meghatározó 
kultúrpolitikai elveket és a folyamatosan kutató, 
mindig megújuló keramikus legjelentősebb tárgy-
csoportjait mutatjuk be. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
20.30 A kerámia mögött rejtőző kémia. Mi a kerámia? 

Mi áll a nyers agyag képlékenységének, meg-
munkálhatóságának anyagismereti hátterében? 
Mi történik, amikor égetés hatására megszilárdul 
az anyag? Mik befolyásolják egy kerámiatárgy 

színét? Mi a máz szerepe? Aki szeretne belelátni 
egy kerámiatárgy születésének anyagszerkezeti 
titkaiba, annak sok érdekes ismeretet tartogat 
az előadás. Bihari-Bakodi Szilvia szilikátrestaurátor 
interaktív előadása 

21.00 Kerámia és design a hétköznapokban. Előadó: 
Kern Gyöngyi Éva keramikus/KeramikArt Kft., Pécs 

21.30 Redukciós égetés – a kerámiaművészet 
kémiája. Performatív kerámiaégetési kísérleti 
bemutató Albert Attila fazekasmesterrel. Az egyszer 
kiégetett kerámia tárgyakat transzparens mázzal 
vonjuk be, majd erre a felületre saját művészi 
elképzeléseink alapján rézoxidot fújunk, festünk, 
fröcskölünk … stb. A tárgyakat a kemencében 
1000 Celsius-fokra felhevítjük, majd kiemeljük 
és faforgács halmok közepére helyezzük. Azonnal 
lefedjük egy-egy fémhordóval. A bezárt térben 
az éghető anyag (faforgács) begyullad és elvonja 
az összes oxigént. Pár másodpercen belül meg-
szűnik az égés, így létrejön a magas hőmérsékletű, 
oxigén nélküli izzási környezet, a redukciós tér. 
A hordó zárt terében kialakulnak a jellegzetes 
fémes, rezes színek. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
22.30 Kísérletek agyaggal – tárlatvezetés a Schrammel 

Imre életművét bemutató és a Symposion ’69, 
’70 című kiállításokban Czenki Zsuzsanna esztétával, 
a kiállítások kurátorával. 

Folyamatosan: 
18.00–23.00 Korongozás a kerámiaműhelyben Udvardi 

Balázs fazekas közreműködésével 
 
ISEUM SAVARIENSE 
Szombathely, Rákóczi Ferenc u. 6-8. 
17.00 és 19.30 Séta a föld alatti Savariában. 

Savaria egykori csatornarendszerének egy 
részletét az OTP bankfiók alatt találjuk. Fedezd 
fel Te is! Figyelem! Előzetes regisztráció szük-
séges az iseum@savariamuseum.hu címen! 
Részvételi díj: 1.000 Ft (a Múzeumok Éjszakája 
belépőjegyen felül fizetendő). Találkozó: az Ise-
um bejáratánál! 
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18.00 Víz az Isis-kultuszban és a savariai Iseumban. 
A víz – elsősorban mint a Nílus vize – nem csupán 
egy volt az őselemek közül, hanem az éltető erő, 
a termékenység szimbóluma. A napfelkeltekor be-
mutatott templomnyitó szertartás Nílus-víz-áldozata 
a birodalom valamennyi Isis-szentélyében ugyanúgy, 
azonos liturgia szerint zajlott. A természetes 
forrásból származó vízre azonban máskor is szükség 
volt. A papok és a beavatott hívek rituális tisztál-
kodása, a szobrok és oltárok naponkénti szertartásos 
lemosása szintén kötött rend szerint történt. A szen-
télyek nyitott vagy fedett csatornái nem csak 
az esővíz elvezetésére szolgáltak, azokat az ott 
lévő kutakkal együtt a kultusz lényegi elemeinek 
tekintették. A témával Sosztarits Ottó régész 
vetített diaképei mellett az Iseum udvarának be-
járása révén is megismerkedhetnek a látogatók. 

18.30 Savaria vízvezetéke. Mi látható Bucsuban, és 
mi nem látható Dozmaton? A címben szereplő 
lelőhelyek – Velem, Bozsok és Sé mellett – 
a savariai vízvezeték ismert és fontos stációi. 
Az ott folyt ásatások eredményei mellett számos 
izgalmas kérdés is napirendre kerül. Volt-e római 
víztorony a Jégpince helyén? Mi lett a sorsa 
a  Kőszegi-hegységből Savariába vezetett rengeteg 
folyóvíznek? Miért kellett elpusztulnia a különös 
épségben megmaradt dozmati római vízvezetéknek? 
A fenti kérdésekre Anderkó Krisztán régész 
előadása révén keressük a választ. 

20.30 Vízóra nélkül – Róma város vízvezetéke. Róma 
városában a közkutaknál mindenki ingyen hoz-
záférhetett a vízvezetékek tiszta vizéhez. De ha 
valaki többet akart, vagy a saját házában a szökőkút 
csobogására akart ébredni, esetleg a magánkertjét 
akarta öntözni, akkor fizetnie kellett a vízért. 
Vízügyi szakemberek és mérnökök kétszáz éve 
próbálják megfejteni, hogy vízóra nélkül hogyan 
tudták mérni azt, ki mennyit fogyasztott. A talányra 
egy új elmélet segítségével talán választ kapunk 
Sextus Iulius Frontinus „Róma város vízvezetéke” 
című művéből.Az előadást követő rendhagyó 
könyvbemutató során pedig a kötetet magyarra 
fordító és jegyzetekkel ellátó Nyírő Andrással 
beszélgethetünk az ókori vízellátás elveiről, 
műszaki megoldásokról és az ókori források for-
dításának nehézségeiről. 

22.00 Fényfestés és Dj Jazzszigor – a FényHangár 
bemutatója 

18.00–22.00 Múzeumpedagógiai foglalkozás: Víz-
festékkel a vízparton – Festett életképek a Nílus 
partjáról, Isis szülőföldjéről ókori egyiptomi áb-
rázolások alapján. Akikkel az ecseteket kezelheted, 
a színeket keverheted: a Szombathelyi Művészeti 
Szakgimnázium tanulói 

 
MAGYAR NEMZETI LEVÉLTÁR  
VAS VÁRMEGYEI LEVÉLTÁRA 
Szombathely, Hefele Menyhért u. 1. 
18.00–23.00 A „Nagy nyomda, jó nyomda.” – A szom-

bathelyi Sylvester János Nyomda és jogelődei 
története, 1907–2008 című kiállítás egyéni meg-
tekintése 

19.00–19.30 A „Nagy nyomda, jó nyomda.” – A szom-
bathelyi Sylvester János Nyomda és jogelődei 
története, 1907–2008 című kiállításhoz kapcsolódó 
tematikus előadás. Előadó: Bajzik Zsolt. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
20.00–20.30 Családi szimbólumok a Vas vármegyei 

községi címerekben. Előadó: Feiszt György 
21.00–21.30 A „Nagy nyomda, jó nyomda.” – A szom-

bathelyi Sylvester János Nyomda és jogelődei 
története, 1907–2008 című kiállításhoz kapcsolódó 
tematikus előadás. Előadó: Bajzik Zsolt 

18.00–23.00 „A börtöncellák sötétje.” Az egykori 
vármegyei börtön – a Levéltár régi épülete – 
pincéjének egyéni megtekintése, kínzóeszközök 
„kipróbálása” 

18.00–22.00 „Játékterem” – gyermekfoglalkoztató 
program. Vezető: Kovács Eszter Katalin 

18.00–23.00 „Szabadulj, Betyár, ha tudsz!” A vármegyei 
börtönbe zárt rabok (maximum 5 fő/csoport) rejt-
vények megoldása útján juthatnak el ahhoz a titkos 
jelszóhoz, amelynek elhangzása után a porkoláb 
kinyitja cellájuk ajtaját 

19.00, 21.00 „Az éj leple alatt.” Levéltári raktárak és 
iratok megtekintése. Vezető: dr. Melega Miklós, 
Kóta Péter 

 
MÁV ZRT. SZOMBATHELYI  
PÁLYAVASÚTI TERÜLETI IGAZGATÓSÁG 
18.00–22.00 
Szombathely, Széll Kálmán u. 2. 
18.00-tól folyamatosan. Az épületben kialakított múzeum 

megtekintése, az érdeklődők megismerkedhetnek 
a vasútüzem régi eszközeivel. Retro kisfilmek és 
oktatóvideók megtekintése a vasút történetéből. 
Az igazgatóság udvarán kiállított keskeny nyomközű 
gőzmozdony és vasúti kocsi megtekintése. Az igaz-
gatóság udvarán a LÉGÓ pince megtekintése. Moz-
galmas kvízjáték gyerekeknek. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
19.00-től Az épület pincerészében található római 

kori magtár (horreum) maradványainak meg-
tekintése 

20.30–22.00 Az üzemirányító központ megtekintése – 
A központ egyszerre legfeljebb 10-15 látogatót tud 
fogadni, az érdeklődők megismerkedhetnek a vasúti 
közlekedésben alkalmazott vonatkövető és forga-
lomirányító rendszerekkel, valamint a különböző 
irányítási módokkal és a valós idejű vonatkövetéssel. 
A kezdési időpontoknál később érkező látogatók 
bármikor bekapcsolódhatnak a programba. 

 
SZOMBATHELYI ORSZÁGOS BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI 
INTÉZET 18.00–22.30 Szombathely, Külső Söptei út 9. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
18.00 és 20.00 Vezetett intézetlátogatás az alábbi 

programokkal: régi rabszállító járművek megtekintése. 
Kiállítás a fogvatartotti zárkákban talált tiltott tár-
gyakból műveleti osztály bemutatója, szolgálati 
kutyák bemutatója, mozgáskorlátozó eszközök 
(kéz- és lábbilincs, vezetőszár) kipróbálása, börtönkvíz, 
fogvatartotti zárka megtekintése, egy perc a biztonsági 
zárkában, a börtönkápolna megtekintése. Az inté-
zetlátogatás regisztrációhoz kötött, a jelentkezési 
űrlapot találja: https://docs.google.com/forms/d/e/1FA-
IpQLSe_zO8yfaZRld8CZGWVdikIgiVa3cyvkhcx-fEgnj-
DepgY82w/viewform 

 
IROKÉZ GALÉRIA 18.00–23.00 
A hiányzó láncszem. Tót Endre 80-as évekbeli eltitkolt 

festményei. Az 1980 óta Kölnben élő Tót Endre 
mind ez idáig úgy nyilatkozott első, az NSZK-ban 
töltött éveiről, hogy ugyan testközelből élte meg 
az újfestészet robbanását, mégis kívül maradt rajta. 
Elfeledett képei majd' 40 éven át feküdtek összetekerve 
a művész kölni pincéjében. Az 1982 és 1985 között, 
titokban készült festményeit a közönség először 
az acb Galéria 2022-es kiállításán láthatta. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
19.00 Tárlatvezetés a kiállításban Kovács László 

művészettörténésszel. Belépőjegy (minden hely-
színre érvényes): 1.600 Ft. 6 év alatt ingyenes. 

Támogatók: NKA Múzeumok Kollégiuma, Neumann 
János Nonprofit Kft. – Neumann János Öröksége 
Program
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata  

egyfordulós pályázatot hirdet  
a kizárólagos tulajdonában álló alábbi ingatlanok 

LICITÁLÁS ÚTJÁN TÖRTÉNŐ ÉRTÉKESÍTÉSÉRE 
Kassák L. u. 5. ajtó: 4. – üzlethelyiség 
Kassák L. u. 9. ajtó: 6. – üzlethelyiség 

Kálvária u. 2/A fszt. ajtó: 4. – egyéb helyiség 
Váci M. u. 68. fszt. ajtó: 22.  – egyéb helyiség 
Brenner t. krt. 10. fszt. ajtó: 1. – üzlethelyiség 
Brenner T. krt. 10. fszt. ajtó: 2. – üzlethelyiség 
Brenner T. krt. 10. fszt. ajtó: 3. – üzlethelyiség 

Hollán E. u. 7. fszt. ajtó: 10. – üzlethelyiség 
Hollán. E. u. 7. fszt. ajtó: 11. – üzlethelyiség 
Hollán E. u. 7. fszt. ajtó: 12. – üzlethelyiség 

Hollán E. u. 10. fszt. ajtó: 13. – műhely 
Király u. 4. ajtó: 13. – egyéb helyiség 

Fő tér 37. fszt. ajtó: 2. – egyéb helyiség 
Jókai M. u. 16. fsz. ajtó: 6. – garázs 
Jókai M. u. 16. fszt. ajtó: 7. – garázs 

BÉRBEADÁSÁRA 
Savaria tér 1. fszt. 17. – garázs 

A részletes pályázati felhívások megtekinthetőek: 
Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának  

(Szombathely, Kossuth L. u. 1-3.) hirdetőtábláján, illetve  
a www.szombathely.hu oldalon:  

Önkormányzat / Gazdaság / Eladó, kiadó ingatlanok 
További információ:  

9700 Szombathely, Kossuth L. u. 1-3., tel.: 94/520-204, 94/520-205

A HIPOALLERGÉN (ELIMINÁCIÓS) DIÉTA  
Lényege, hogy az állattal a diéta megkezdésének napjától KIZÁRÓLAGOSAN 
egy fehérje (amellyel a beteg még nem találkozott, pl ló, kecske, rovar), 
jobb esetben hidrolizált fehérje etethető (enzimatikus úton lebontott fehér-
jemolekula, melyet a szervezet már nem ismer fel, így nem reagál rá al-
lergénként). Szerencsére ma már forgalomban vannak olyan speciális ál-
latorvosi diétás tápok, amelyek szintén alkalmasak a fenti célra. (Hill’s z/d, 
Royal C. Anallergenic,) Ezek teljesen mentesek minden potenciális allergiát 
kiváltó összetevőtől. Az ilyen megbízható gyógytápok receptkötelesek, és 
csakis állatpatikában vagy állatorvosi rendelőkben vásárolhatók. Az egyéb, 
kereskedelmi forgalomban is elérhető tápok NEM alkalmasak hipoallergén 
diétára! Fontos megérteni, hogy a diétának csak „kizárólagos” formában 
van értelme, tehát semmi más, semmilyen mennyiségben nem adható, 
azaz rágócsontok, fogtisztítók, ízesített tabletták sem. A család minden 
tagjának meg kell tiltani az asztal mellől adagolt jutalomfalatokat (kolbász, 
párizsi, keksz stb.). Eleségallergia fennállása esetén a hipoallergén diéta 
hatására a tünetek kb. 2-4 hét alatt kezdenek enyhülni, de lehet, hogy csak 
12 hét (3 hónap!) esetén múlnak el maradéktalanul. Ezért a diétát minimum 
6-12 héten át kell folytatni ahhoz, hogy következtetést lehessen levonni 
belőle. Fontos tudnivaló, hogy a táplálékallergia diagnosztikájában az el-
lenanyagokat vérből kimutató tesztek mind ez ideig nem váltak be, meg-
bízhatóságuk szakirodalmi adatok szerint nem bizonyított. Ezért az egyetlen 
biztos útja a diagnózis felállításnak a fent leírt eliminációs diéta. Amennyiben 
a diéta nem hoz enyhülést vagy csak részlegesen javulnak a bőrtünetek, 
akkor javasolt elvégeztetni az ún. atópiatesztet. 

T I E R K L I N I K
Á L L A T K Ó R H Á Z  

9700 Szombathely 
Bartók Béla krt. 9/b. 

Telefon: 
+36 94 310 034

https://allatorvos-szombathely.hu/hu/ 
facebook.com/szombathelyiallatkorhaz 

Nyitva:  
H–P 8.00–20.00 

Szo–V 08.00–20.00

(X)



Alekszandar Jovics 2023. június 12-től 
irányítja a csapatot, a trénerrel hétfőn 
írta alá a szerződést a klub. A szakember 
szerdán délután tartotta meg első edzését. 
A klub bejelentette Jagodics Márk és 
Szakály Attila érkezését – mindkét focista 
erősítette már korábban a vasi alakulatot. 
Távozott Lencse László, Devecseri Szilárd 
és Csilus Tamás, nekik lejárt a szerző-
désük, Molnár Rajmund kölcsönben 
az MTK-hoz került, Németh Milán vissza-
vonul, de marad a klub kötelékein belül.   
 
Alekszandar Joviccsal kétéves szerződést között 
a Szombathelyi Haladás. Játékosként hazájában 
a Crvena Zvezdában, a Vozdovacban, a Cuka-
rickiben 2001 nyarán az FTC-hez szerződött, 
ahol 2004 nyaráig futballozott. A Ferencvárossal 
egyszer-egyszer bajnokságot és Szuperkupát, 
kétszer Magyar Kupát nyert. A jelenleg 51 éves, 
belgrádi születésű Jovic 2010-ben kezdett el 
edzősködni, 2022 nyarától 2023 áprilisáig Szer-
bia U16-os válogatottját irányította – öt mér-
kőzésen ült a kispadon. 

– Nagy kihívás és egyben kitüntetés is, hogy 
a szombathelyi futballért dolgozhatok. Szom-
bathelyen a szurkolók megtapasztalhatták azt 
az élményt, amikor magasabb szinten játszott 
a csapat, azt szeretnénk, ha azt a hangulatot 

tudnánk visszahozni a lelátóra a következő idő-
szakban – fogalmazott a tréner. A zöld-fehérek 
első edzőmeccse jövő szombaton délelőtt fél 
11-kor lesz, az ellenfél a szlovák másodosztályú 
Somorja lesz az Illés Akadémián. 

Krilov István

ÚJ EDZŐ, VISSZATÉRŐK, TÁVOZÓK 
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Alekszandar Jovics szerdán megtartotta első edzését a Haladásnál

TERMELŐI PORTRÉ 
LÁTOGATÁS A VASPÖRI 
TEJGAZDASÁGBAN
Egyre nagyobb igény mutatkozik az alternatív tej- és tejtermékek 
iránt. Az egészségcentrikus, modern táplálkozási trendek előtérbe 
kerülésével étrendünkben olyan – nemrégen még különleges-
ségnek számító – élelmiszerek is megjelentek, mint a kecsketej, 
vagy az A2-típusú tehéntej. Termelői rovatunk következő állo-
másán éppen ilyen tejet biztosító, Jersey-marhákkal, valamint 
két kecskével találkoztunk a vaspöri tejgazdaságban. 
Vass Dániel és Horváth Brigitta igényes, kézműves tejtermékekkel 
kínálta azt a tucatnyi érdeklődőt, akik egy Európai Uniós pályá-
zatnak köszönhetően körbejárhatták a gazdaságot a meghirdetett 
nyílt napon. Natúr és füstölt, fokhagymával és kakukkfűvel fű-
szerezett kecskesajt, valamint a különleges, A2-es tehéntejből 
készült gomolya és joghurt. E termékekből a tejfehérjére érzé-
kenyek is fogyaszthatnak. A Pannon Helyi Termék Nonprofit Kft. 
egy Uniós REL-es pályázat segítségével támogatja a hazai gaz-
da-társadalomért és az egészséges ételekért tenni akaró szer-
vezetek, valamint az olyan kistermelők munkáját, mint amilyen 
a vaspöri Vass Tejgazdaság.

A program a Vidékfejlesztési Program Együttműködések támogatása a REL és a helyi piacok 
kialakításáért, fejlesztéséért és promóciójáért című, VP3-16.4.1-17 kódszámú felhívás keretében 
valósul meg. Támogatói okirat iratazonosítója: 3265438335. Projektazonosító: 3089410250.

Pályázat: Szent Márton Esélyegyenlőségi Támogatási Program 

Szombathely önkormányzata pályázatot hirdet Szent Márton Esélyegyenlőségi 
Támogatási Programban való részvételre, Szombathely Megyei Jogú Város 
közigazgatási területén életvitelszerűen élő, szombathelyi bejelentett la-
kóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező, 2023/2024-es tanévben 
általános iskola 5. évfolyamán és 6. évfolyamán tanulmányokat kezdő 
tanulói részére. A pályázat célja: Szombathely önkormányzata a Szent 
Márton Esélyegyenlőségi Támogatási Program rendszerén keresztül tá-
mogatást kíván nyújtani a tehetséges, szociálisan hátrányos helyzetben 
lévő gyermekek számára. A pályázónak az alábbi együttes feltételeknek 
kell megfelelnie: 
– a pályázó, valamint a háztartásában élő személyek nem rendelkeznek 

vagyonnal, 
– a pályázó háztartásában élő személyeknek az egy főre jutó havi 

jövedelme a mindenkori nyugdíjminimum négyszeresét nem haladja 
meg (2023. évben 114.000 Ft). 

A pályázat beérkezésének határideje: 2023. június 30. 
A pályázatot a pályázati felhívásban szereplő adatlapon, a Polgármesteri 
Hivatal földszinti ügyfélszolgálatán, ügyfélfogadási időben, személyesen 
kell benyújtani. A pályázathoz mellékelni kell az előírt dokumentumokat. 
A pályázat kizárólag abban az esetben tekinthető érvényesnek, ha azt 
a pályázati felhíváshoz csatolt adatlapon, a pályázati kiírásban foglaltaknak 
megfelelő módon, helyen és határidőben nyújtották be. A pályázat be-
nyújtásának tényéről a pályázatot beadó személy igazolást kap. A pályázat 
benyújtásának határideje jogvesztő, igazolási kérelem benyújtására 
lehetőség nincsen. 
További részletek, a benyújtandó dokumentumok listája és az adatlap 
elérhető itt: https://www.szombathely.hu/onkormanyzat/palyazatok/on-
kormanyzati/palyazati-felhivas-szent-marton-eselyegyenlosegi-tamoga-
tasi-programban-valo-reszvetelre.26226/ 
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Kettős győzelemmel nyerte meg az osz-
tályozót a Haladás VSE, amely így ősztől 
az NB III-ban indulhat. A múlt vasárnap 
mintegy 2000 néző buzdította a fiatal 
vasi alakulatot a Rohonci úti Sport-
komplexumban. 
 
Június 4-én Orosházán 2-1-re nyert Szenczi 
Imre együttese, így előnyből várhatta a vissza-
vágót. A meccset nagyon várták a szombathelyi 
futballbarátok: mintegy kétezer szurkoló fogadta 

a gárdákat a múlt vasárnap a Rohonci úton. 
A meccs elején a Hali volt kezdeményezőbb, 
a fölény pedig a játékrész felénél góllá érett: 
Tarjánt rúgták fel a 16-oson belül, Kovács 11-est 
ítélt, a büntetőt Pap magabiztosan értékesítette.  
Óriási hangulat volt mindvégig a mérkőzés alatt, 

a szurkolók az utolsó percig buzdították a zömében 
helyi tehetségekből álló alakulatot. Az Orosháza 
nem tudott újítani, így a Haladás VSE megérde-
melten nyert. 3-1-es összesítéssel, kettős győ-
zelemmel zárta az osztályozót, így a zöld-fehérek 
ősztől az NB III-ban szerepelhetnek majd. 

SaFó

NB III-BA JUTOTT A HALADÁS VSE
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Kettős győzelemmel jutott fel az NB III-ba a Haladás VSE csapata

A férfi utánpótlás kézilabda-bajnokságban 
az U16-osoknál másodosztályú arany, 
az U18-asoknál másodosztályú bronzérmet 
szerzett a szombathelyi egyesület. Figura 
Sándor, a Vas Vármegyei Kézilabda Szö-
vetség elnöke, Farkas Ágnes korábbi elnök 
és Bokor Zsolt elnökhelyettes vett részt 
az éremátadó rendezvényen hétfőn délután 
a Rohonci úti sportkomplexumban. 
   
Az U16-os másodosztályú bajnoki címet szer-
zett csapat tagjai: Csizmazia András, Czövek 
Dániel, Dömötör Bence, Enger Csanád, Farkas 
László, Ködös Bence, Kuglics Patrik, Ladányi 
Dominik, Mátés Bence, Németh Kristóf, Né-
meth Marcell, Novák Barnabás, Papp Péter, 
Rákóczi András, Szummer Ádám, Tóth László. 
Vezetőedző: Mátés István.   
A rájátszás 8 mérkőzéséből hetet megnyertek 
a srácok, így óriási bravúrt hajtva végre tel-
jesen megérdemelten szerezték meg ismét 
az U16 II. osztály bajnoki címét. Az utolsó for-
dulóban a Szegedet verte a gárda, ezzel döntve 
el az aranyérem sorsát. A 26 lejátszott mér-
kőzésen 22 győzelem 2 döntetlen és 2 vereség 

volt a csapat mérlege. Az U18-as másodosz-
tályú bajnokság bronzérmes csapatának tagjai: 
Bene Noel, Csizmazia András, Dömötör Bence, 
Farkas László, Füst Balázs, Horváth Zsombor, 
Ködös Bence, Kuglics Patrik, Lajtai-Péntek 
Sebestyén, Mátés Bence, Nagy Belián, Nagy 

Levente, Novák Barnabás, Pass Bence, Rákóczi 
András, Simon Olivér, Tóth László. Vezetőedző: 
Mátés István. A csapat teljesítménye 20 le-
játszott mérkőzésből 14 győzelem, 1 döntetlen 
és 5 vereség. Ez 29 pontot ért plusz 94-es 
gólkülönbséggel.

SaFó

ARANY ÉS BRONZ A FIÚ KÉZI UTÁNPÓTLÁSBAN

Mindkét utánpótlás gárda érmet szerzett a másodosztályú bajnokságban

Haladás VSE – Orosháza  1-0  (1-0) 
Rohonci út, 2000 néző, osztályozó mér-
kőzés, visszavágó, vezette: Kovács. 
HALADÁS VSE: Horváth B. – Varga Cs., 
Kovács B., Tarján P. – Buzás L., Szőts M., 
Tóth M., Péter Á., (Tama G. 90'), – Ferencz 
Z., (Hende M. 90'), Pap M., (Tóth B. 60'), 
Szenczi B., (Sály P. 80') 
OROSHÁZA: Bordás – Rau, Huszár, Kasuba, 
Szabó Á., Harangozó, Darida, Miszkai, Endrefalvy, 
Gedó, Papp. Vezetőedző: Buza Barnabás. 
Góllövő: Pap (11-esből) 22.

SPORT
2023. JÚNIUS 16.

 
21



Pongó Marcell a következő két szezont 
a Falco–Vulcano Energia KC együttesénél 
tölti, erről sajtótájékoztatón számoltak be 
a klub vezetői, valamint dr. Nemény András, 
Szombathely polgármestere. A Fehérvártól 
igazolt játékos abban bízik, hogy a követ-
kező években ő is hozzá tud járulni a sár-
ga-feketék sikereihez, hangzott el hétfőn 
délelőtt a Városháza sajtótermében. 
 
Tóth Kálmán, a Falco Felügyelőbizottságának 
elnöke mutatta be a gárda új igazolását. Mint 
elhangzott: a játékos kétéves kontraktust írt 
alá a gárdával.  
– Nagyon boldog vagyok, hogy Pongó Marcell 
immár a mi csapatunkat erősíti. A döntőben 
is éppen ellenünk bizonyította, hogy elképesz-
tően ügyes kosaras. A klubnál prioritást évez 
mindig a magyar mag kialakítása, ezért is fon-
tos a mai bejelentés. Immár három válogatott 
erősíti a Falcót – fogalmazott dr. Nemény And-
rás polgármester, aki végezetül hozzátette: ab-
ban bízik, hogy a bajnokságban, a kupában és 
a BL-ben is sikeres lesz a sárga-fekete alakulat. 
Pongó Marcell azt mondta: örömmel fogadta 

el a szombathelyiek megkeresését, a Falco 
nagyon szép eredményeket ért el az elmúlt 
években, reményei szerint játékával ő is hozzá 
tud járulni a sárga-feketék sikereihez. Gráczer 
György, a klub ügyvezető igazgatója is azt hang-
súlyozta: már télen megkezdődött a jövő évi 

szezonra való előre gondolkodás, amelynek 
eredményeként Perl Zoltán, Kovács Benedek, 
Milos Konakov, majd Krivacsevics is elkötelezte 
magát a csapathoz.  A 26 esztendős kosaras két 
éve az Albában szerepelt, előtte a Bundesligában 
játszott. A Falcóban a 3-as mez lesz az övé.

Krilov István

PONGÓ MARCELL: KÉT ÉV SÁRGA-FEKETÉBEN 
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Tóth Kálmán, Pongó Marcell és dr. Nemény András egyaránt sikeres szezonban bízik

Juan Ramón Calvo Rodríguez, vagy ahogy 
a futsalkedvelői ismerik, Juanra három 
Magyar Kupát, valamint három bajnoki 
címet nyert a Haladás VSE együttesével. 
 
Négy év közös munka és hat trófea után közös 
megegyezéssel elválnak Juan Ramón Calvo 
Rodríguez „Juanra”, valamint a Haladás VSE 
élvonalbeli futsalcsapatának útjai – adta hírül 
hivatalos oldalán a szombathelyi klub. A spa-
nyol szakember 2019-ben érkezett a zöld-
fehérekhez, 2020 februárjában pedig rögtön 
egy Magyar Kupa-győzelemmel tette le a név-
jegyét. Az ezt követő koronavírus-járvány 
miatt a bajnokságban nem hirdettek győztest, 
a 2020/2021-es idényben azonban már ebben 
a sorozatban is felült a trónra a Haladás, 
amely története első bajnoki címét, s egyben 
európai kupaszereplését, Bajnokok Ligája-
indulását ünnepelhette, ahol ráadásul fan-
tasztikusan szerepelt, és egészen a legjobb 
nyolc mezőnyéig jutott a csapat. A 2022-es, 
valamint a 2023-as évben aztán egyaránt 
összejött a duplázás: mindkét esztendőben 
kupagyőzelemnek és bajnoki elsőségnek 

örülhetett a csapat, így aztán nyugodtan 
mondhatjuk, hogy egyeduralkodó lett. A ve-
zetőedző búcsúzóul elmondta, nagyon büszke, 
hogy a Haladáshoz tartozhatott, és köszöni 

a játékosoknak, a stábnak, a vezetőknek, 
minden munkatársnak, valamint a szurko-
lóknak, hogy együtt, közösen felépítették Ma-
gyarország legjobb futsalcsapatát.

Malomsoki Cintia

FUTSAL: TÁVOZIK A SPANYOL SIKERKOVÁCS

FO
TÓ

:
NA

GY
 JÁ

CI
NT

A tréner öröme a csapat idei, harmadik bajnoki címe után
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Először rendezte meg a Szombathelyi 
Szabadidősport Szövetség a városi kis-
pályás bajnokságban szereplő csapa-
toknak a Concordia Üzemanyagkutak 
Kupát. 
 
A 32 indulóból a döntőbe a harmadosztályban 
szereplő Wanted és az öregfiúkban játszó 
Falco–Piac Café jutott. A bronzért két első 
osztályú gárda, a Don Pepito és az LK Bulls 
mérkőzött meg. A két találkozót múlt csü-
törtökön rendezték meg a Sportligetben, 200-
300 néző előtt. 
 
Döntő: 
Wanted FC  – Falco–Piac Café  2-4 (1-3). Já-
tékvezetők: Boda Gy., Mónos J., Szalay P. 
Wanted: Vidos P. – Pintér M., Bors , Forgács 
M., Szovák J., Farkas A., Dömötör B., Hankó, 
Vidos B., Varga N., Beő R., Szentmiklósi, Szé-
kely, Dömötör Sz. 
Falco–Piac Café: Táncsics P. – Fazekas B., 
Horváth R., Németh Z., Vígh F., Koronczai R., 
Németh R., Dobos G., Nagy Zs., Gyurcsányi 
Zs., Sipos N., Huszár B., Németh Sz. 
Gólszerzők: Farkas A. 2, ill. Németh Z., Ko-
ronczai R., Dobos G., Gyurcsányi Zs. 
 
Bronzmeccs: 
LK Bulls  – Don Pepito 5-2 (3-1). Játékvezetők: 
Bereczki Cs., Vámos L. 
LK Bulls: Földvárszki D. – Lippai D., Vajda K., 
Varga D., Farkas P., Berta A., Szőnye Á., Né-
meth M., Fülöp P., Vajda M., Héra Cs., Jantos 
D., Tóth M. 
Don Pepito: Táncsics A. – Sásdi D., Horváth 
M., Rómer Z., Wágner D., Molnár Cs., Keresz-
tényi Z., Gecse B., Farkas G., Harsányi B., Né-
meth B. 
Gólszerzők: Lippai D., Vajda K., Németh M., 
Vajda M., Héra Cs., ill. Gecse B 2. 
 
Bajnoki eredmények 
A bajnokságban is folytatódtak a küzdelmek, 
az esős időjárás miatt azonban kevesebb 
meccset tudtak lejátszani a csapatok. 

 
II. osztály: 
Söpte–Guri Serház – Ivytech 4-6 (2-3). Gól: 
Bokor Á., Katona A. Stéber V., Farkas G., ill. 
Tímár B. 2, Takács D. 2, Molnár T., Kondora 
A. ZOTU Reform Marketing KFT – DH Smart 
Home Generál KFT 3-7 (2-5). Gól: Pongráczi 
Zs. 2, Joó B., ill. Horváth Z. 4, Kóbor P., Horváth 
P., Tóth Cs. 
 
III. osztály: 
Katona Pékség – Asztalon Villa FC 3-3 (1-0). 
Gól: Tóth D. 2, Szabó M. ill. Hajdú K., Módly 
Sz., Vadász T. TDK Kispályások – Rács SE 3-
1 (1-0). Gól: Farkas M. 2, Horváth M., ill. Jóna 
A. Szombathelyi Energia S – Wanted FC 0-3 
 
IV. forduló: 
Alcatraz-ROOF–2005 BT. – Hasak/k/ 1-2 (1-1). 
Gól: Nagy D. ill. Horváth L., Borhy Sz. Neon 
Teflon – Palace Póker Club 0-4 (0-3). Gól: 
Hegyaljai M. 2, Farkas E., Takács J. Rábahidvég 
KSK – Hasak/k/ 6-5 (3-3). Gól: Siklósi Sz. 3, 
Smolczer A. 2, Rajki I. ill. Mézer V. 2, Dobos 
D. 2, Pergel L. 

 
Öregfiúk: 
Vasi Korall KFT – Falco–Piac Café 2-3 (0-1). 
Gól: Tóth P., Fekete Z., ill. Németh Z., Ko-
ronczai R. , Németh R. Carpolír FC&Váci 
Ászok – Savaria Honvéd 3-3 (2-1). Gól: Ko-
vács L., Horváth G., Weisz Gy., ill. Nagy Gy., 
Lukács Á., Mikos T.  Tenisz F – -Old Time 
PP Trans 7-9 (3-5). Gól: Baranyai G. 4, Enzsöl 
G. 3, ill. Tóth P. 3, Horváth L. 2, Molnár R. 2, 
Badics T., Németh J. 
 
Senior: 
Vörös Proletár – Borbarátok SC 1-4 (1-1). 
Gól: Bozsik A., ill. Szkurszki P. 2, Benedek R., 
Bozzai Z. 
 
Nők: 
SzaSza Pizza – Nagylengyel SE 3-2 (2-0). 
Gól: Zsömlye V. 2, Buzás V. ill. Molnár R. 2  
Vulkán FC – SzaSza Pizza 0-3 SzaSza Pizza 
– Vép 3-1 (1-0). Gól: Zsömlye V. 2, Buzás 
V. ill. Takács E. Vulkán FC – Nagylengyel 
SE 0-3  Vép – Nagylengyel SE 1-0 (0-0). 
Gól: Takács E. 

SaFó

A FALCO–PIAC CAFÉ NYERTE A KUPADÖNTŐT
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Falco-Piac Café és a Wanted csapatai a döntő előtt
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KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Takátsné dr. Tenki Mária, Szombathely 8. 
sz. választókerületének önkormányzati képviselője 
2023. június 21-én (szerdán) 15.00 –16.30 óra 
között a Szombathelyi Szivárvány Óvodában 
(Szombathely, Deák F. u. 39/B.) fogadóórát tart. 
A képviselő a +36/30/434-2274-es telefonszámon 
és a dr.tenki.maria@gmail.com e-mail címen is 
elérhető. 

Horváth Soma, Szombathely Megyei Jogú Város 
alpolgármestere és a 4. sz. választókerület önkor-
mányzati képviselője 2023. június 21-én (szerdán) 
16.00–17.00 óra között a Szombathelyi Derkovits 
Gyula Általános Iskolában (Szombathely, Bem J. u. 
7.) fogadóórát tart.

ANYAKÖNYVI  H ÍREK  2 0 2 3 .  J Ú N I U S  1 2 .  

SZÜLETÉS: Varga István és Komonyi Ida Adalbertivna fia: István, Szabó Dániel 
és Kiss Fanni fia: Donát, Kámán Dániel és Miklavicz Nóra fia: Bertalan, Vincze 
Márton és Szegner Dzsenifer leánya: Flóra, Varga Dávid és Kiss Adrienn fia: 
Vince, Palánk Bálint és Petrik Viktória leánya: Réka és fia: Zétény (ikrek), Sári 
Lóránt és Tiborcz Katalin fia: Kolen Diaz, Kovács Dávid és Pomper Dorina fia: 
Áron, Gráczer Gábor és Kereszturi Réka fia: Zente Eliot, Málits Tamás Zoltán és 
Toldi Tímea leánya: Hella, Sipőcz Kristóf és Linczmajer Enikő leánya: Lia, Pörneczi 
István László és dr. Ecker Vivien leánya: Lilien, Bindics Krisztián és Pálfi Kata fia: 
Bence, Balassa Péter és Moór Hajnalka leánya: Panna, Oláh Alex és Hábeller 
Réka leánya: Léna, Horváth Dennis és Kiss Szamanta leánya: Larissza Debóra, 
Sámson Bence és Szovák Mária fia: Benett, Szegvári Marcell József és Csáki 
Veronika leánya: Lili Fruzsina, Pataki Zoltán és Vass Petra fia: Ábel, Békés 
Gergely és Kőszegfalvi Kinga fia: Nimród, Wunderlich Attila és Timár Annamária 
fia: Milán Máté, Geröly Martin Attila és Sárvári Ildikó fia: Benjámin, Pintér 
Szabolcs Jenő és Horváth Dzsenifer Erzsébet leánya: Natália, Ilyés Hunor és 
Kantó Barbara leánya: Ella, Sütő Szabolcs Mihály és Rozmán Friderika Julianna 
leánya: Regina Lilla, Cser Norbert és Majoros Nóra leánya: Sára, Serlegi Károly 
Achilles és Várszegi Szandra leánya: Zelda, Kőhalmi Krisztián és Agg Vivien fia: 
Kornél, Kiss Gábor és Németh Henrietta Veronika leánya: Luca, Farkas Péter 
Gyula és Kelemen Dóra Dorottya fia: Ádám, Szalai Imre és Patyi Dóra fiai: Olivér 
és Zalán (ikrek), Vajkovics Richárd és Károlyi Bianka fia: Milán, Liktor Csaba és 
Vida Viktória fia: Máté, Fóris Simon és Káló Ildikó fia: Simon Kornél, Csák Zoltán 
és Dávid Kinga leánya: Regina, Váradi László és Boros Judit leánya: Rézi, Olasz 
Zsolt Károly és Sárközi Barbara leánya: Mia Zafira, Nagy Szabolcs és Maizner 
Szandra leánya: Mia, Tömböly Dániel és Bognár Mónika Fruzsina fia: Máté 

HÁZASSÁG: Milider János és Kis Klaudia, Börzsönyi András Lukács és Filipovits 
Mirjána, Molnár Árpád és Boros Tímea, Horváth Dávid és Papp Viktória Mária, 
Vadász Péter és Vörös Viktória, Kocsis Dániel és Mándli Enikő Júlia, Gerentsér 
László és Seregélyi Petra 

HALÁLESET: Mindszenti István, Balogh Dezsőné Cseh Mária, Vass Lajosné 
Zrinyi Erzsébet, Szabó László, Kiss Ferenc, Fodor László Jánosné Sohár Mariánna 
Erzsébet, Kocsis Józsefné Asbóth Ildikó, Pethő László, Horváth Jánosné Szabó 
Márta Margit, Pethő Lajos, Rózsa László Tamásné Kovács Márta Andrea, Takács 
Győző Barnabásné Zsoldos Ida, Tinka László, Pintér Gézáné Kiss Rozália, Babós 
Kálmán, Kocsis Lászlóné Horváth Anna, Keresztesi Ferenc Lászlóné Wágner 
Katalin, Talabér Istvánné Borics Karolina, Farkas Gellért Istvánné Csaba Ágota, 
Horváth Miklós Lajos, Barcsi Istvánné Márkus Mária Etelka

A VILLSZÖV ZRt. 
a következő munkakörökbe kollégákat keres:  

operátor 
(választható műszakok: két műszak, három műszak, állandó éjszaka és állandó délután) 

mechatronikus karbantartó 
(3 műszakos munkarend, villanyszerelői vagy műszerész végzettség, pneumatikai ismeretek, továbbá német nyelvtudás előnyt jelent) 

Amit kínálunk: tiszta, családias munkakörnyezet, jelenléti bónusz, változatos 
munkarend variációk, utazás költségtérítése. 

Amennyiben állásajánlatunk felkeltette érdeklődését és szívesen dolgozna 
családias hangulatú légkörben, jelentkezzen elérhetőségeink valamelyikén. 

Elérhetőségeink: E-mail: info@villszov.hu 
Tel.: 94/500-818 vagy 06 30 074 94 35 • 9700 Szombathely, Jászai Mari utca 3.


